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Како сачувати присуство духа у 
тешким  животним приликама? 
Некима то лако полази за руком, а 

неки... залутају, падају у очај, депресију...

Недавно је објављен податак да, у поређењу са другим 
народима, Срби имају све мање животног елана, све 
мање се радују и да су, по многим показатељима, међу 
најтужнијим народима у свету. Наравно, народ чине 
појединци, а они су све безвољнији и меланхоличнији. 
Бележи се пораст самоубистава, а све чешће се 
суочавамо са насловима о злочинима насталим без 
правог повода (уколико за злочин уопште може да 
постоји повод). Тек што помислимо да се пораст 
нервних растројстава смањио, а оно нас, са неке од 
насловних страна, заледи вест о неком монструозном 
чину са трагичним последицама. 
Србија тоне, према ономе што се догађало протеклих 
пар деценија, у сивило (и црнило) песимизма.  Све смо 
склонији да сумњамо у стварно постојање  
мистериозних Теслиних таласа које "неко" (Велики 
брат?) злоупотребљава да докрајчи (?!) Србе и 
Србију...
А шта је, у ствари, истина? Јасно је да се не ради о 
такозваној статистичкој грешци.  Депресивни смо, 
тмурни, разочарани... Нисмо спремни да кажемо у 
лице, чак ни најближима,  да нам нешто, конкретно, у 
њиховом понашању смета. Али, зато смо све 
отуђенији једни од других, све мање нас занимају туђи 
проблеми, све више говоримо само о себи! Да ли нам 
је, свима, потребан психијатар и да ли то значи да је 
покојни професор Рашковић био на правом трагу кад 
је, пре готово две деценије, дао сурову дијагнозу: 
"Срби су луд народ!". Нешто ту има!
Е сад!  Како се то десило?   Како смо изгубили осмехе 
са лица? Како смо изневерили сопствене идеале, 
поверење, толеранцију? Како смо стигли довде?
Свака генерација се борила да обезбеди поколења уз 
речи:"Ако сам се ја мучио..." Изостала је, тако, она доза 
"патње" и пробијања сопственим снагама кроз живот, 
А та "патња" је тако неопходна за сазревање сваке 
личности. Тако имамо четрдесетогодишњаке који нису 
способни за самосталан живот (изузев оног на 
Фејсбуку). Разлози (и оправдања) иду до унедоглед.Од 
чињенице да држава, збиља, није организована тако 
да нуди сваком појединцу оно најосновније - 
егзистенцију кроз запослење... до инфантилног и 
офуцаног позивања на трауматично детињство, 
недостатак родитељске љубави и слично.  Увек је 
било оних који су, због склоности ка линији мањег 
отпора, одговорност за своје поступке сваљивали чак 
и на оне најнедужније... Али, чини се, никад није било 
више депресивних, нестабилних, рањивих, а опет, 
разјарених  до садомазохизма. Јесте, имали смо десет 
година оног тунела после којег је дошла лажна 
светлост, имали смо "Милосрдног анђела", грабеж и 
пљачку наочиглед целог народа,  толико бацања 
прашине у очи са највиших нивоа државе... Јесте ово 
најсиромашнији део наше историје...Јесмо "саградили 
кућу на ветрометини", јесмо убијали очеве, кумове, 
браћу, па и краљеве...Али, "будимо људи иако смо 
Срби!" Схватимо да после зоне сумрака нема 
светлости... Само мрак! Одупримо се, зато, док има 
времена Ако то не урадимо сада, већ сутра ће бити 
касно... Али... морамо у томе да учествујемо - сви!!!

 На реци Уб је у недељу, 4. августа, дошло до мањег 
помора рибе код бране у центру града и то због непажње 
радника Јавног предузећа „Србијаводе”, изнео је 
директор Комуналног јавног предузећа „Ђунис” Зоран 
Ситарица на конференцији за медије која је поводом овог 
немилог догађаја одржана у понедељак, а која је изазвала 
бурне реакције заљубљеника у риболов и локалних 
заговорника веће бриге о заштити животне средине. 

ЗБОГ НЕПАЖЊЕ ИЗВОЂАЧА РАДОВА

МАЊИ ПОМОР
РИБЕ НА УБАЧИ

Код бране у центру града, радници ЈП 
„Србијаводе” нису обезбедили клапну на 

каналу за испуст, па је риба остала на сувом

Угинуле рибе код бране у центру града

 - Због радова које су вршили 
километар и по узводно од бране, 
радници „Србијавода” су морали да 
смање ниво воде код бране, али су то 
непажљиво одрадили. Наиме, нису 
обезбедили да клапна на каналу за 
испуст остане отворена, па риба није 
могла да се врати назад, нити да 
прође напред, већ је угинула на 
сувом. Чим су нам грађани који се 
шетају поред Убаче јавили за овај 
случај, дошли смо на лице места и 
обезбедили да клапна остане 
отворена, тако да је спречено веће 

угинуће рибе – рекао је Ситарица, који је том приликом 
желео да одговори и на примедбе грађана зашто је 
недавно уређена обала реке Уб сада затравила и постала 
готово непроходна за многобројне шетаче. 
 - У последње време све чешће нас грађани питају 
зашто „Ђунис” не коси обалу Убаче. Уб је, као и Тамнава, 
река првог реда и, самим тим, у надлежности 
„Србијавода”, тако да је ово јавно предузеће одговорно 
за тренутно стање на тим рекама. Покушаћемо да у 
договору са њима и њиховим подизвођачем, „Ерозијом” 
из Ваљева, која је задужена за одржавање обале,  нађемо 
заједничко решење, како би Убљани могли несметано да 
се шетају и уживају поред кеја – истакао је директор КЈП 
„Ђунис” Зоран Ситарица.

Зоран СитарицаЗоран Ситарица

Угинуле рибе код бране у центру града

ДА ЛИ СМО ВЕЋ У
ЗОНИ СУМРАКА ?
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МЕШТАНИ ТАКОВА СОПСТВЕНИМ СНАГАМА ЗАПОЧЕЛИ ИЗГРАДЊУ ПУТА

СЛОГА СЕЛО ГРАДИ

 "Слога грађана је бедем градова", 
рече једном Црњански. Да је збиља 
тако, потврђује нам пример из Такова 
чији су мештани самоиницијативно 
започели изградњу до недавно 
непроходног пута који спаја два 
засеока, од Поповића до краја Стубло. 
У питању су нимало лаки земљани 
радови, поготово ако се имају у виду 
високе температуре на којима смо их 
затекли, у пуном радном заносу.
 - На градилишту интензивно ради 
нас десетак. За нешто више од недељу  
дана, колико радимо, поткресали смо 
обале, уредили канале и проширили 

коловоз. Велики број мештана је 
укључен у  овај  пројекат,  што 
организационо, што финансијски.  
Изузетно смо захвални Животи 
М арковићу,  Синиши Тешићу и  
Божидару Максимовићу који су нам 
позајмили своју тешку механизацију. 
Они, такође, са нама активно учествују 
у свим неопходим радовима на 
изградњи ове деонице- реферисао нам 
је ситуацију на терену један од главних 
организатора Војислав Марковић.
 У Општини Уб и Дирекцији за 
уређење и изградњу нису остали неми 
на позитиван пример солидарности 

Припремне радове на изградњи пута дугог 1.500 метара 
финансирају мештани, а од општине ће добити неопходну помоћ 

у камену и асфалту

својих грађана, те су Таковчанима 
обећали даљу финансијску помоћ, као 
и камен и асфалт за целокупну деоницу 
од 1.500 метара.

ОДЛАЗЕЋИ МИНИСТАР МРКОЊИЋ ПОСЕТИО РАДОВЕ 
НА ДЕОНИЦИ АУТОПУТА ОД УБА ДО ЛАЈКОВЦА

ПУТ ДО КРАЈА ГОДИНЕ

 Радови на изградњи 12,6 
километара аутопута између Уба и 
Лајковца биће окончани у текућој 
години и то је прва деоница која ће 
бити завршена на Коридору 11, 
најавио је, Милутин Мркоњић 
приликом посете Руклади, дан пре 
подношења оставке на место 
министра саобраћаја. До сада је 
урађено 4,6 километара пута, у 
наредних петнаест дана почеће и 
асвалтирање преосталих седам, а и 
радови на мостовима приводе се 
крају. Саобраћајница од Уба до 
Лајковца је, у градитељском смислу, 
веома захтевна јер се на њој налази 
13 објеката, од којих су шест у 
завршној фази. Међу њима је и мост 
од 558 метара у Руклади, најдужи на 
том делу пута, чија је вредност 1,2 
милијарде динара.   
 - На траси од Уба до Лајковца, 
која је део будућег аутопута од 
Београда до границе са Црном 
Гором, радове изводе „Путеви 
Ужице” и „Планум” и ово је једна од 
ретких деоница на којо ј  су  
ангажоване домаће фирме. Циљ 
Владе Републике Србије управо и 
јесте да наша предузећа раде што 
више, наравно под условима да 
испуњавају светске нормативе, које 
диктирају Европска и Светска банка. 
Пројекат кошта 8,6 милијарди 
динара и целокупна средства су 

 Радови на деоници пута 
од Уба до Лајковца су званично 
почели крајем јула 2010. године, 
али су били успорени због 
престанка рада "Нибенс групе", с 
обзиром да је на челу домаћег 
конзорцијума за тај посао била 
ангажована фирма ПЗП Београд 
из састава "Нибенс групације".

обезбеђена у републичком буџету – 
рекао је министар Мркоњић, 
нагласивши да се на Коридору 11 
даље гради од Љига према Чачку. 
 Радове је посетио и председник 
општине Уб Дарко Глишић који је 
истакао значај аутопута за грађане и 
привреду Тамнаве. 
 -  Аутопут је од виталног 
интереса како за државу, тако и за 
општину Уб. Ми смо уз ову трасу 
позиционирали индустријску зону, 
која је наша велика развојна шанса и 
већ има заинтересованих који желе 
да ту отворе привредне објекте - 
изјавио је Глишић.
 Аутопут на Коридору 11, преко 
Београда и Чачка, требало би да, са 
јужне стране, повеже Србију са 
Црном Гором и даље, поморском 
везом преко Бара, са Италијом, а на 
северу, аутопутем од Београда до 
Вршца, са Румунијом.

Пројекат кошта 8,6 милијарди динара, а целокупна 
средства су обезбеђена у републичком буџету

УСПОРАВАНИ
РАДОВИ

СТАНКО СУБОТИЋ ЦАНЕ

ПОСЛЕ СЕДАМ
ГОДИНА ДОШАО

У СРБИЈУ
 Убски бизнисмен Станко Суботић Цане 
стигао је у Србију, после седам година, 
након што је повучена Интерполова 
потерница, која је била расписана за њим. 
Информацију да је Суботић боравио у 
Београду потврдио је његов бранилац 
Радослав Тадић, а како незванично 
сазнајемо боравио је и на Убу, далеко од 
очију јавности.
 Потерница српског Интерпола са 
налогом за хапшење Суботића, његовом 
сликом и другим личним подацима, 
уклоњена је са сајта Интерпола по наредби 
Специјалног суда у Београду, пошто је 
Суботић 19. јула положио јемство од 538.000 
евра, односно, уписао хипотеку на кућу у 
корист суда.
 Тужилаштво за организовани криминал 
уложило је жалбу на одлуку о јемству и чека 
се одлука Апелационог суда, али жалба не 
задржава извршење решења. Апелациони 
суд може, решење о јемству, да потврди или 
да га укине и наложи ново одлучивање ако 
усвоји жалбу тужилаштва.
 Суботићу је 17. јуна почело поновљено 
суђење у одсуству у Специјалном суду у 
Београду због оптужби да је био на челу 
групе која је шверцовала цигарете током 
деведесетих година. Наредно рочиште 
заказано је за 17.септембар.

Цонић, Мркоњић и Глишић:
Да ли је на помолу проширење
владајуће коалиције на Убу?

Мркоњић и Глишић испред
моста у Руклади

Мркоњић и Глишић испред
моста у Руклади
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Veliki izbor rančeva i školskog pribora

odloženo plaćanje
čekovima građana

 Недавно завршени фестивал "Убске вечери" и шаролик 
програм којим се желело угодити свима (старима и младима, 
љубитељима музике, позоришта, фолклора, балета...) имао 
је, можда мало неочекивано, великих осцилација у посети. 
Од стотинак до неколико хиљада посетилаца  по вечери. 
Независно од квалитета програма били смо сведоци 
различитог интересовања наших суграђана за музичко-
фестивалско-позоришну понуду која је општинску касу 
стајала нешто више од милион динара. Евидентно је било да 
су се ове године из Установе за културу и спорт више 
потрудили него претходних, али је очигледно да су се 
конзументи свих ових дешавања умногоме променили 
последњих година и да је на цени, све више, лака забава. И 
заиста, како истерати из куће многобројне "фејсбук 
лењивце", тетке и стрине које још увек препричавају 
догађаје са "Митровићеве фарме" и спортске аналитичаре 
који су, поред Нолета, заволели "бели спорт" па сад прате и 
све остале мечеве које им може понудити кабловска 
телевизија.
 Рок музика дефитивно преживљава тешке дане на 
овом нашем тамнавском поднебљу. Није се прошле године 
прославио Ђорђе Давид, а ове, богами, ни Дејан Цукић. 
Свирали су и певали они као да наступају у препуној 
"Арени", биле су то, заиста, добре "свирке". Међутим, за 
само скроман број љубитеља доброг звука. Апсулутни 
победник по квантитету (посети), а не можемо оспорити ни 
квалитет, био је Мирослав Илић који је на градском тргу 
окупио рекордан број посетилаца. "Стари вук" нароне 
музуке привукао је у центар Уба и старо и младо. Певало се и 
ђускало до поноћи, а угоститиљи су задовољно трљали 
руке призивајући још сличних манифестација и извођача 
који "годе" свима.
 До наредних "Убских вечери" остаје нам још једанаест 
дугих месеци. У међувремену ће на Убу, надамо се, гостовати 
још много квалитетних уметника који су по укусу овдашње 
публике.  Наравно, свима се не може угодити. Имајући у виду 
шта нам све сервирају популарни електронски медији 
последњих година, културне манифестације овог типа у 
малим срединама представљају једини вид културне 
еманципације грађана. Народ је увек тражио и тражи хлеба и 
игара. Међутим, пажљиво пробраних и у складу са свим 
културним начелима. Милован Миловановић

ОВОГОДИШЊЕ "УБСКЕ ВЕЧЕРИ" ОБЕЛЕЖИЛЕ ОСЦИЛАЦИЈЕ У ПОСЕТИ

ОД СТОТИНАК ДО НЕКОЛИКО ХИЉАДА ГЛЕДАЛАЦА
Апсолутни победник по квантитету (посети) је Мирослав Илић који је на Градском тргу 

окупио рекордан број посетилаца

 У оквиру овогодишњег програма "Убских вечери", 
одржан је први убски „Litlle beer fest”, уз музичку подршку 
Дејана Цукића и групе "Земља грува", као и још неколико рок 
састава. Поред добре свирке и неколико различитих 
брендова пива по цени од 89 динара, у склопу фестивала 
било је организовано неколико „успутних” и занимљивих 
програма, као што су креативне радионице, модна ревија, 
такмичења у "бир-понгу", брзом испијању пива и једењу 
кобасица,...
 У жестокој конкуренцији Лазаревчана, победник 
такмичења у испијању пива био је Убљанин Дејан Аћимовић, 
који је напре тријумфовао у полуфиналном такмичењу на 
штандовима, а затим и у финалу на коцертној бини. За 
гледаоце је најинтересантније било такмичење у "бир-
понгу", модерној и популарној игри младих. И у овој 
дисциплини Убљани су у финалу тријумовали над гостима 
из Лазаревца.

"LITTLE BEER FEST" "Бир-понг": Одлучујићи поен
Луке Пулетића за победу Убљана

"Бир-понг": Одлучујићи поен
Луке Пулетића за победу Убљана

Без премца у брзом испијању пива:
Дејан Аћимовић (у средини)
Без премца у брзом испијању пива:
Дејан Аћимовић (у средини)

Премашио Шабана по посети на Убу

Овога пута концерт је трајао два сата
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СВЕТУ СЕ
НЕ МОЖЕ
УГОДИТИ

 "Колико људи, толико ћуди" ("Quot capita, tot 
sententiae"), каже стара латинска пословица. Једни причају 
овако, други онако...  Углавном критикују, ретко хвале и 
уколико се трудите да им свима удовољите- надрљали сте !
 Није се родио ко је народу угодио. Стара српска 
народна прича из школских уџбеника о оцу, сину и магарцу 
верно описује давно познату тезу да се "свету не може 
угодити". То је, некако, посебно изражено у малим 
срединама каква је наша убска варош. Од Вучијака до 
"преко насипа" наићићете на изузетну шароликост у 
мишљењима, ма која тема да је у питању. 
 А код нас је, изгледа, веома важно шта варош мисли. 
То је једноставно уграђено у наш људски код, и колико год 
ти, рецимо, не би хтео, опет из тебе извире она потреба да 
објашњаваш, да се понашаш онако како би свима угодио. Да 
не би неко, не бај Боже, шта замерио. И тако се запетља 
човек, не зна више коме угађа. Нити пред ким се правда. 
Нити зашто се правда. Нити да ли је у контексту неке мисли 
уопште потребно  правдати се. Изгледа да велика већина 
нас живи онако како мисле да су успели угодити свима.
 Ипак, има онај један постотак људи, додуше скроман, 
који су можда екцентрици, па их није пуно брига шта варош 
мисли. Фурају свој фазон и не осећају потребу да се било 
коме и ради било чега правдају. Има и оних мало 
безобразнијих који немају меру. Није их брига ни за чије 
мишљење, јер им је образ дебљи од ђона на ципели. Они 
мисле да су Богом дани, да све почиње и завршава се са 
њима. Свет посматрају са висине, а не схватају да су само 
јединке међу нама и да, уколико само мало искораче из 
наше вароши, немају бог зна какву вредност.
 Зашто све ово "разглабам" - питате се? Па, ваљда, 
зато што имам посла и са једнима и другима. Треба све то 
"посолити" и "намирити", а поштено служити професији и 
објективности. Старо правило каже: "Пријатељи се тешко 
стичу, а веома лако губе." Свету се, дефинитивно, не може 
угодити. Мој савет је, рецимо, да зауземете став по којем 
имате разумевања, али да задржите свој правац. Останите 
своји !

 Више него споро се одвија кошење траве поред 
недавно уређеног корита реке Уб. Густо и високо растиње 
одвраћа шетаче да се запуте у вечерње уживање покрај 
убског кеја. Једног поднева код бране смо затекли три 
видно исцрпљена радника ваљевске "Ерозије". Жале се на 
врућину, тешке услове рада и мањак радне снаге. За 
неколико дана су покосили тек двестотинак метара, а на 
питање када ће завршити са послом слежу раменима. На 
констатацију да се пред њима, дуж уређеног дела корита, 
налази око 1.800 метара којекаквог растиња и даље немају 
одговор. Оваквим темпом, са три тримера, неће далеко 
стићи. То је очигледно.
 Овај нимало наиван проблем се мора решити на 
дугорочном нивоу, поручују из Општинске управе. Познато 
је да трава, коров и амброзија поред воде расту веома брзо. 
Из "Ђуниса" је нуђена помоћ, али су извођачи остали неми. 
Директор убског комуналног предузећа Зоран Ситарица 
рекао је, у разговору за "Глас Тамнаве", да ће ово предузеће 
у наредном периоду аплицирати за добијање неопходних 
сертификата за одржавање вода другог, а затим и првог 
реда (у ову категорију се убраја и река Уб), да ће извршити 
набавку неопходних машина и запослити једног инжињера. 
До тада ће протећи доста воде на Убачи, а колико ће траве 
порасти  тренутно зависи од "Србијавода" и "Ерозије". 

НЕСВАКИДАШЊИ ДОГАЂАЈ У УБСКОЈ ЦРКВИ

РУДОЛФО ПОСТАО
РАДОВАН

На дан Светог Великомученика Пантелејмона 
9.августа, у храму Христа Спаситеља на Убу, 

десио се редак и несвакидашњи догађај. 
Неочекивана радост стигла нам је од једног 

Аргентинаца,  Родолфа, који је тог дана примио 
Православну веру и постао Радован

 Родолфо Лами, родио се у Аргентини у граду Кордоби. 
Са супругом Амалиом, већ дуго година живи у Шпанији, у 
граду Љеиди, где је и упознао породицу Марковић са 
којима је дугогодишњи пријатељ, а од недавно и кум. 
Боравећи у Србији и на Убу, прошле године, остао је 
задивљен нашим гостопримством и добротом. 
Интересујући се за нашу традицију и веру, већ тада у њему 
се родила жеља да прими Православну веру.
 Након годину дана вратио се на Уб, са одлучношћу да 
своју жељу и оствари. На дан Светог Пантелејмона уз 
присуство и молитве супруге, кумова и српских 
пријатеља, свечаним чином Крштења примио је 
Православну веру. Наш Радован се трудио и већи део 
Крштења успевао је да на српском понавља речи које је 
изговаро свештеник. Од срца је уложио труд и успевао, да 
све уради како треба што је посебно било дирљиво. 
Емотиван је био и сам чин Крштења када су Радовану и 
већини присутних потекле сузе.

 Прота Митар му је на крају, честитао и упутио речи: 
“Добро дошао Радоване, под окриље Оца Небеског,  
добро се вратио на прави пут, пут Православља, истинске 
вере“. Честитке су уследиле и од кума Зорана, супруге 
Амалие, куме Биљане и осталих пријатеља који су га 
искрено подржали. Радовану желимо свако добро од 
Господа и да се труди да сачува дарове које је примио, али 
и да му се захвалимо на радости коју нам је донео.

Оливера Обрадовић

 Удружење пензионера општине Уб, обавештава 
чланове да могу уписати накнадне количине 
сировог угља за 2013. годину.

Сва обавештења на тел: 414-809 од 8 – 12 часова 
сваког радног дана.

ОБАВЕШТЕЊЕ

ЗАПУШТЕНА ОБАЛА РЕКЕ УБ

ЏАБА СМО КРЕЧИЛИ
За неколико дана радници ваљевске "Ерозије" 

покосили тек двестотинак метара

Са три тримера неће далеко стићи Са три тримера неће далеко стићи 

Милован М.

Радованово крштење
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затварању ове школе изазвала опречна мишљења, а 
мештани села су одржали састанак месне заједнице и 
затражили да школа не буде затворена. Био је присутан и 
Верољуб Матић, председник општине Коцељева и Павле 
Алексић, директор школе.
 –У сваком селу па, и у Градојевићу, треба да постоји 
школа. Јер, ако селу узмете школу онда сте му узели и 
будућност, губи се нешто што даје  пун капацитет тог насеља. 
У овој сеоској школи су инспекције нашле одређене 
недостатке. Договор је био да ће општина да помогне 
финансијски, а школа ће, у сарадњи са месном заједницом, 
да реализује довођење воде у школу путем мреже која је 
раније била у функцији и употребу тоалета - рекао је Матић и 
додао да оваквих школа, са истим или сличним проблемима, 
има бар хиљаду у Србији. 
 –Ако би свих хиљаду требало да затворимо, онда би то 
постао не само проблем ове општине или школе, не само 
проблем неке друге општине, већ би то постао проблем  
државе па се тим проблемима мора прићи са мером од 
стране свих надлежних који врше контролу. Битно је да се 
првенствено заштити здравље и сигурност деце, а све 
остало се у току одређеног времена може довести у ред. 
Колико ми је познато у Градојевићу се, хвала Богу, није 
догодио и не треба да се деси ни један ексцес што се тиче 
здравља деце. Моје мишљење је било и остаје да школа 
треба да остане у сеоском подручју али да ће држава, ако 
наметне плаћање по броју ученика, сама посредно 
наметнути гашење малих, сеоских школа- сматра 
председник коцељевачке општине.
 Према његовим речима није добро ствари посматрати 
сепаратно, из једног угла.
 -Србија треба да буде држава и градова и мањих 
општина и села. Кроз ту призму треба посматрати и сеоске 
школе- изјавио је Матић.

 Milo{ Markovi} ro|en je 1991. godine  u [apcu. 
Osnovnu {kolu zavr{io je u Koceqevi, sredwu PTT u 
Beogradu, a sad je student Saobra}ajnog fakulteta na 
Beogradskom univerzitetu.
   Tek nedavno, pre godinu dana, je otkrio svoju 
sklonost ka umetnosti. Naime, почео је да се bavi  
duborezom i - dobro mu ide.
   - Oduvek sam `eleo da slikam ikone, ali se nisam 
ose}ao dovoqno sposobnim za to. Slu~ajnim  
razgledawem duboreza~kih radova i radionica 
пожелео  sam i ja da poku{am da uradim neku svoju ikonu 
u duborezu. Nabavio sam alat, a kod ku}e sam imao suvo 
drvo za rad, po~iwe svoju pri~u ovaj mladi umetnik .
  - Prvi rad mi je bio jedan cvet koji jo{ uvek ~uvam jer 
su svi kojima sam pokazao bili zadovoqni. To mi je dalo 
podstrek za daqi rad ali jo{ uvek nisam smeo da krenem 
sa ikonama. Uzeo sam da uradim lik na{eg velikana Vuka 
Karaxi}a, kojim sam, кад сам завршио, bio zadovoqan. 
Sa ovim radom u meni se javila jo{ ve}a `eqa za 
napredovawem da bi do{ao do trenutka kada se smem 
upustiti u izradu ikona, a da taj rad bude zaista  
primeren svetosti i liku sveca. @eleo sam da na drvo 
prenesem sve ono o ~emu sam u tom trenutku razmi{qao. 
Nabavqao sam nove alate, a veliku pomo} u izradi imao 
sam od profesora @ike R. Mihailovi}a, koji mi je 
izradio nekoliko alata.
   Za ovih godinu dana Milo{ je zavr{io preko 30 
radova koje uskoro namerava da prika`e javnosti na 
samostalnoj izlo`bi. Isti~e da je sve vreme imao 
veliku podr{ku roditeqa,  Milenka i Zorice, koji su 
mu bili i prva kritika  -  najdragocenija.
  - Izazov su mi i neobi~ni мотиви tako da nameravam 
da umetnost duboreza primenim na nekim predmetima 
koje su koristili na{i stari, a koji, zahvaquju}i novim 
tehnologijama, padaju u zaborav, re~e na kraju mladi 
umetnik.  

 Koceqeva je do pre tridesetak godina samo u nasequ 
kod crkve imala pet va{ara. Po~iwalo je sa va{arom na 
Markovdan, dva dana po \ur|evdanu, koji jo{ nekako 
opstaje.Tek poneka tezga, re|e {atra ili ringi{pil podse}aju 
starije posetioce  na stara vremena.
 U okolnim selima najvi{e va{ara organizovano je u 
Kamenici. Jedan od najve}ih trajao je dva dana za Belu subotu, 
preslavu mnogih Kameni~ana. Po~iwao je u subotu u centru 
naseqa, a zavr{avao se sutradan kod crkve. Prva {atra je 
obi~no bila na brda{cu iza Doma, a posledwa u crkvenoj porti. 
Izme|u wih je bilo niz tezgi sa trange - frange ponudom do 
{e}erne pene i nezaobilaznih liciderskih srca. Izme|u su se 
tiskale kolone znati`eqnika,  gledaju}i  sav taj kolorit i 
upijaju}i neobi~ne mirise.
 Sledila je Petrovska nedeqa, koja je imala va{arsku 
konkurenciju u Dru`eti}u, kod spomenika. Ovaj drugi je 
izgubio utakmicu i ne postoji vi{e, a u Kamenici se nekako 
odr`ava, tek da se ne zaboravi.
  Najve}i kameni~ki va{ar je za Ilindan. Imao je i on 
takmaca u nekada ~uvenom Vaqevskom va{aru na Kolubari, na 
mestu gde je sad pijaca, preko puta Doma kulture i stare 
autobuske stanice. Imali su Kameni~ani dobru taktiku za 
Vaqevce pa su pla{ili decu koja bi htela u Vaqevo na 
ringi{pil  da se jednom otka~ilo sedi{te na wemu pa je 
nesre}nik preleteo na ovu stranu reke Kolubare.
 A u Koceqevi ovaj va{ar na Prokopije, sem {to je 
najve}i, preti da uskoro postane i jedini . Nema vi{e  ni 
bokserske rukavice ni obru~a (ko nabije - dobije!?) ali su 
ostali ringi{pili poja~ani ko{evima , toboganima...
  Pevaqke sa predubokim dekolteom su postale 
polugole a igrawe na stolovima su zamenile {ipkom.Tek poneka 
estradna zvezdica, koju obavezno prati plakat diskografske 
ku}e uz nekoliko pesama slu`i kao opravdawe da se redovna 
cena pi}a udvostru~i, utrostru~i. Slede}i  va{ar je na 
Preobra`ewe. Nekad rav-nopravan ovom Prokopskom, danas 
zavisan od vremenskih prilika, odnosno neprilika ali 
svakako ne{to maweg obima.Postojao je po~etkom septembra i 
va{ar koji se zvao Spomenik ali koji se odavno ne odr`ava, kao 
i va{ar za Mitrovdan koji je uvek bio nekako vi{e sto~ni nego 
narodni. A sada / sve se svelo na internet.  Beznade`no!

КОЦЕЉЕВАЧКИ ВАШАРИ,
 НЕКАД И САД

МИЛОШЕВИ 
ДУБОРЕЗИ

У СЕЛУ ТРЕБА ДА ОСТАНЕ ШКОЛА
ПИШЕ ВЕРОЉУБ БАБИЋ - "КОЦЕЉЕВАЧКЕ НОВОСТИ"

 Санитарна инспекција наложила је ОШ 
“Мића Станојловић” да у подручној школи у 
коцељевачком селу Градојевићу, коју похађа 
неколицина ђака, обезбеди пијаћу воду и 
санитарни чвор. У јавности је вест о могућем 

Мора се помоћи сеоским школама да опстану и поред малог броја деце

Са састанка са темом: 
Школа у селу Градојевићу

ТРАДИЦИЈА КОЈА СЕ МЕЊА

ЛИКОВИ НАШЕ СВАКОДНЕВНИЦЕ

Kako su se uklopile studije na Saobra}ajnom
fakultetu i umetnost izrade ikona u duborezu

Милош Марковић
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 У суботу  17. августа 2013. године, одржана  ,  је
САВСКА РЕГАТА 2013. Окупљање и пријаве пловила  
обављено  у Шапцу - Стари град. олазак бродова је П  
планиран је око поднева  а било је објеката,  чамаца и других  
способних за самосталну пловидбу. олазак у Прово- Д
Камичак  уприличен  културно   био је око 18 часова где је  и
уметнички програм, такмичење у спремању рибље чорбе 
које је почело од 14,00 часова. У току истог дана 
организован  такмичења у спортском риболову и о је
такмичење у вожњи кајаком.   
 Након тога уследила а је додел  награда и дружење 
до касно у ноћ. За све  учеснике обезбеђен је  био је
бесплатан ручак - пасуљ и рибља чорба.

 У периоду од 3. до 13. августа 2013. године, 
под покровитељством пштине Владимирци и о
Библиотеке "Диша Атић" Владимирци,  одржан   је
36. сазив Јаловичке Ликовне Колоније. Програм је 
почео , а  је ла да и3.августа 5.августа поче  рад  
Дечиј  радиониц  а а.

ОД 3. ДО 13 АВГУСТА - ОДРЖАН 36. САЗИВ
ЈАЛОВИЧКЕ ЛИКОВНЕ КОЛОНИЈЕ

 П  одржано је 9. августа, оетско вече Смиљка Јовановић  10. 
августа Изложба дечије радионице  12. августа је отвар изложб  , ена а
радова 36. сазива Јаловичке ликовне колоније, а тога дана 
уприличено је и Вече чивијашког хумора и сатире у извођењу 
шабачких глумаца Синише Максимовић , Боривоја Божанића и а
афористичара Рада Ђерговића. етници: Учествовали су ум
Љиљана Шушњаревић Арбајтер, Ивана Ивковић, Беноа Лазаро- 
Француска, Саша Ткаченко, Милорад Стајчић, Весна Црнобрња, и  
селектор Бранислав Николић.

САВСКА РЕГАТА 2013.

ЈОШ ЈЕДНО ДРУЖЕЊЕ НА ВОДИ
Пасуљ и рибља чорба за све учеснике

РЕКОРДНЕ ПОСЕТЕ ВЛАДИМИРАЧКИМ БАЗЕНИМА

БИЛО ЈЕ ДАНА И СА ПРЕКО 1.500 КУПАЧА
 Отварање базена у Владимирцима био је, очигледно, пун погодак. О 
томе сведоче рекордне посете у време врелих јулских и августовских дана. 
Набављене се нове количине лежаљки и сунцобрана.
 Популарност базена је у сталном порасту, а такав тренд се очекује и у 
наредном периоду јер ће бити уведено и ноћно купање с обзиром да на овом 
лепо урећеном простору добро функционише постављено осветљење.
 Подсећања ради, цена улазница за одрасле је 150, за децу до 15 година 
100 динара, док деца до 7 година уз пратњу родитеља имају бесплатну карту. 
Цене лежаљке и сунцобрана је 100 динара.

Планира се и увођење ноћног купања 

Сарадници из Владимираца Света Гашић и Слободан Павловић

ТРАДИЦИОНАЛНА
ЛИКОВНА МАНИФЕСТАЦИЈА

Владимирци - Гледалаца: 200. Судија: Радојичић 
(Лајковац) 7. Стрелци: Маринковић у 27, Дамјановић у 
45, 81 и 86, Петровић у 71.минуту за Јединство, 
Јановић у 45.минуту за ФАП. Жути картони: 
Маринковић (Јединство), Слатина, Пантовић, 
Станковић и Бјелић (ФАП).
ЈЕДИНСТВО: Будаковић 5, Петровић 6, Стефановић 6 
(Саћировић), Радовић 7, Ђокић 7, Исаиловић 8, Бркић 
8 (Бошковић 7), Чанчар 8, Дамјановић 9, Лукић 7,5, 
Маринковић 7,5 (Стошић 7).
Играч утакмице: Дамјановић.
 Заслужена победа домаћина на дебију у 
вишем рангу такмичења. На најбољи могући начин 
Владимирчани су искористили грешке гостујућег 
голмана и до врха напунили мрежу фаворизованог 
противника. Имао је ФАП три стопостотне шансе 
почетком другог полувремена, код резултата 2:1, али 
се још једном потврдило старо фудбалско правило 
да уколико не искористите прилике, следи казна. 
Егзекутор је, овога пута, био видно расположени 
Дамјановић са три поготка. Вредна помена је и 
изузетно добра игра средњег реда Јединства на челу 
са Бркићем, Чанчаром и Исаиловићем.
 У наредном колу Владимирчани (иначе, 
након фузије, наследници  екипе Милош Поцерац) 
путују на далеко гостовање Полимљу у Препоље. 
Након тога, на ноге има долази Рибница (Милоница).

Зона "Дрина", 1.коло (17.август):

ЈЕДИНСТВО 1945 (Владимирци)
- ФАП (Прибој) 5:1 (2:1)
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Спас од великих врућина



ОПШТИНЕ УБ И ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО 
ПОТПИСАЛЕ ПОВЕЉУ О БРАТИМЉЕЊУ

Посебна пажња у оквиру братске сарадње 
биће посвећена наставку заједничког рада 

на прекограничним пројектима

УЧВРШЋЕНА
САРАДЊА

 Заједнички рад на пројекту прекограничне сарадње 
„Смањење губитака на водоводној мрежи и заштита животне 
средине у општинама Уб и Источно Ново Сарајево”, који се 
успешно приводи крају, крунисан је Повељом о 
братимљењу две локалне самоуправе. На свечаном скупу у 
Клубу Дома културе, документ су потписали председник 
општине Уб Дарко Глишић и начелник општине Источно 
Ново Сарајево Љубиша Ћосић. 
 Поздрављајући госте из Републике Српске, Глишић је 
рекао да ће овај чин допринети учвршћивању пријатељских 
веза, а посебна пажња у братској сарадњи биће посвећена 
наставку заједничког рада на прекограничним пројектима, 
као и јачању привреде, пољопривреде, туризма, културе и 
спорта.
 - Пријатељство и жеља да заједнички сарађујемо на 
многим пословима који ће бити од велике помоћи за средине 
у којима живимо су нас зближили и довели до овог тренутка. 
Надам се да ћемо у наредном периоду, кроз блиску сарадњу 
и непосредне сусрете, учинити много тога доброг и корисног 
за грађане наше две општине – казао је Глишић. 

 Начелник општине Источно Ново Сарајево Љубиша 
Ћосић подвукао је да је чин братимљења утемељен у 
споразуму о специјалним везама између РС и државе 
Србије.
 - Неки воле да кажу да смо ми два братска народа, али ја 
се не слажем са тим. Ми смо два брата једног народа, ми смо 
два брата у једној кући, у једној породици. Поред тога, има 
много области из надлежности локалних заједница где 
можемо сарађивати и где једни другима можемо помоћи – 
навео је Ћосић, уз напомену да ће веома брзо бити видљиви 
резултати заједничког рада.

"МИРИС
ПОЉСКОГ ЦВЕЋА"

 Део своје професионалне каријере провео сам 
завирујући у туђе „скептичке“ јаме. Није било ту ни трунке 
знатижеље. Напротив! Строго службена дужност и 
овлашћење да разоткријем извор отпадних вода у путном 
јарку. Сенгрупи су још били и добри – дан данас неки 
тамнавски домаћини практикују да сместе одводну  
пластичну цев без икаквог прелива као израз 
добродошлице себи или комшији пред капију. Чест 
изговор за одсуство таложника је да се испуштају само 
отпадне воде из кухиње, понекад и из веш машине, а да се 
све „крупне ствари изгустирају" на отвореном. Да није 
недавног емитовања ТВ серије „Шешир професора Косте 
Вујића“ и епизоде о процени квалитета стана за 
изнајмљивање на основу изгледа и функције пољског 
клозета тешко да би ми неко озбиљан поверовао да је у 
ближој прошлости српски род насушну потребу  
задовољавао по којекаквим неугледним буџацима. Е сад, 
буџаци нису пролаз код Општине, а још мање улази зграда 
у парку па ти опет треба гас маска кад кроз њих пролазиш 
у августовско поподне. Атак на чуло мириса изражено је 
присутан након викенда и после убских вечери са каквим 
масовнијим сценско-музичким спектаклом. У битним 
догађајима последње деценије једино је организација 
освећења Саборног храма Христа Спаситеља под тачком 
број 32 имала обезбеђење хигијенских покретних тоалета, 
а расподели истих на стратешке тачке дао сам лични 
печат. Коштало јесте, али је све било на нивоу!
 Потреба за јавним тоалетом у центру вароши постоји 
одувек, само како, где и какав уденути. а да сви буду 
задовољни - питање је сад! Истина је да Уб има јавни 
тоалет на „Школарцу“ који служи потребама корисника 
ове оазе спорта и рекреације. Поменути објекат је имао 
част да буде први изграђен по одобрењу Општинског већа 
(претходни сазив) за расписивање набавки и наменско 
трошење средстава. Тај принцип је и данас на снази – 
нема „оног“ док неко не да сагласност. 

За потребе центра вароши „Школарац“ је 
проверено лош избор. Док стигнем до тог капиталног 
објекта ризикујем да се обрукам без обзира на исход 
мртве трке са самим собом. Да уђем у кафану само због 
тога није човечански, а пелене сам, бар за сада, 
прерастао. Као изабрани представник грађана (одборник) 
покрећем иницијативу за изградњу првог јавног тоалета у 
Убу у центру вароши! Да се завири у План генералне 
регулације,  прибави мишљење општинске Комисије за 
планове и став Одељења за екологију! И архитекте да дају 
лични печат у избору стила градње, материјала и боја 
фасаде. Може етно, може и неокласицизам, армиран 
бетон, природни материјали, стакло, инокс, може све 
само да не буде „оно“  'нако, не уређено - унеређено! 
 Уређено, него шта! Да се средствима Буџета из 
субвенција обезбеди довољан број запослених за 
континуално одржавање будућег јавног тоалета у три 
смене. И не заборавити на крају мирис! Нек' буде 
традиционалан - пољско цвеће.

Као изабрани представник 
грађана покрећем иницијативу за 

изградњу првог јавног тоалета у Убу у 
центру вароши!

Ваше рекламе, огласе и читуље

можете резервисати на телефоне:

064/21-80-588 и 063 83 53 878,

или у просторијама редакције

у улици 

Краља Петра Првог 18, Уб

(Тржни центар "Лазић", на спрату).

Радно време:

радним данима 09-13 часова

Ћосић и Глишић приликом потписивања
Повеље о братимљењу
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ПОЧЕЛА РЕКОНСТРУКЦИЈА ПУТА УБ-ПАМБУКОВИЦА

МАЊЕ НОВЦА
ЗА РЕГИОНАЛНЕ ПУТЕВЕ

Иако су требали да отпочну раније, радови касне 
због дуже процедуре спровођења тендера

 У оквиру летњег одржавања путева на територији убске општине, 
у току је реконструкција некадашњег регионалног правца Уб 
–Памбуковица, чија је дужина 20 километара. Иако су требали да 
отпочну раније, радови касне због дуже процедуре спровођења 
тендера, указује Звонко Минић, директор Дирекције за уређење и 
изградњу. 
 - Одржавање око 70 километара бивших регионалних путева, које 
је било у надлежности државе, од скора је поверено локалној 
самоуправи. Приоритет смо дали путном правцу Уб - Памбуковица 
зато што је у најлошијем стању и мислимо да ће у наредних месец дана 
већи део посла бити завршен. Од Министарства економије и 
регионалног развоја требало је да добијемо око 35 милиона, то јест 
500.000 динара по урађеном километру. Међутим, због финансијске 
ситуације та средства су преполовљена, али је општина прихватила 
да из буџета дода готово 20 милиона динара и уради оно што мора, 
како би саобраћај на тим путевима могао нормално да се одвија. 
Имамо још правце Уб – Радљево - Бргуле, Бањани – Вукићевица и 
један део деоница од Бањана преко Калиновца за Новаке – каже 
Минић. 
 Радови на реконструкцији пута од Уба до Памбуковице кренули 
су од центра овог села, где је коловоз у најлошијем стању. Минић 
објашњава да ће најоштећеније деонице бити пресвучене асвалтом, 
док ће на осталима  бити обављено само крпљење ударних рупа.

 Основна школа „Свети Сава” у 
Памбуковици коначно ће, у 115-ој години 
постојања, добити салу за физичко васпитање, 
и то у згради Дома културе, која се налази преко 
пута ове образовне установе. Реконструкција 
запуштеног сеоског Дома започела је прошлe 
недеље, а радови на његовом преуређењу у 
фискултурну дворану од око 240 квадрата 
требало би да буду оконачни средином 
октобра. Осим што ће основци ускоро имати 
неупоредиво боље услове на часовима 
физичког васпитања, што ће допринети 
квалитетнијој настави, нови објекат намењен је 
и другим младим Памбуковачнима који желе да 
се активније баве спортом, истакао је 
председник општине Уб Дарко Глишић 
приликом обиласка почетка радова на 
адаптацији сеоског Дома у фискултурну 
дворану.
 - Мислим да је ово значајан тренутак за 
људе који овде живе, јер нема много ни 
општинских центара који могу да се похвале 
фискултурном салом, а камоли села. Надам се 
да ће то умногоме утицати да млади остају у 
селу, јер уколико имају све неопходне садржаје, 
не видим зашто би морали било где да одлазе – 
рекао је Глишић, уз напомену да је вредност 
уговорених радова 4,7 милиона динара, а 
финансирају се из општинског буџета.

СЕОСКИ ДОМ У ПАМБУКОВИЦИ
АДАПТИРА СЕ У ФИСКУЛТУРНУ САЛУ

ЗА КВАЛИТЕТНИЈУ
НАСТАВУ

Осим што ће основци имати 
неупоредиво боље услове на часовима 

физичког васпитања, нови објекат 
намењен је и другим младим 

Памбуковчанима који желе да се 
активније баве спортом

 Изразивши захвалност локалној 
самоуправи што је пројекат фискултурне сале 
уврстила у приоритете, директор ОШ „Свети 
Сава” Златомир Максимовић изјавио је да ће, по 
завршетку објекта, школа коначно моћи да 
организује квалитетнију наставу физичког 
васпитања и друге спортске активности. Он је, 
такође, подсетио да школу похађа 148 ученика, 
као и да се часови физичког лети одржавају у 
дворишту школе, а током зиме у учионицама.
 Радове на будућој фискултурној сали 
изводи убско предузеће „Леон” и према речима 
директора Драгана Леонтијевића уколико све 
буде у реду са пројектом, објекат ће бити 
завршен у уговореном року од 60 дана. Дворана 
ће имати игралиште димензија 20 пута 11 
метара, кабинет, две свлачионице, мокре 
чворове и спремиште.

Максимовић, Глишић и  Леонтијевић
испред Дома у  Памбуковици

Са реконструкцијом се кренуло из центра ПамбуковицеСа реконструкцијом се кренуло из центра Памбуковице
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 Протекле среде, у Клубу Дома културе уприличена је свечана 
додела сертификата полазницима обуке „Управљање пројектним 
циклусом”. По речима Саше Спасића, члана Општинског већа, ову 
обуку је, по први пут, организовала локална самоуправа, са циљем да 
се млади стручњаци, који од 1. јуна раде у Општинској управи, Фонду 
за рурални развој, Канцеларији за младе и КЈП „Ђунис”, што боље 
обуче и оспособе за предстојеће послове.  
 - Приправници су прошли једномесечну обуку из канцеларијског 
пословања, тимског рада, односа са јавношћу, као и почетнички курс 
из писања пројеката, а та знања и вештине се не стичу на високим 
школама и факултетима које су они завршили. Трудили смо се да им 
пренесемо своја знања и искуства из ових области, како бисмо им 
олакшали прве радне дане и увели у посао. Са овим знањима и 
вештинама, њима ће програм „Прве шансе” на девет, односно 12 
месеци, на колико су запослени, помоћи да што боље обављају своје 
радне задатке – истакао је Спасић. 
 Сертификате за успешно завршену обуку о управљању пројектним 
циклусом приправницима је уручио председник општине Уб, Дарко 
Глишић.

„УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТНИМ ЦИКЛУСОМ”

ДОДЕЉЕНИ СЕРТИФИКАТИ
Обуку завршило деветнаест приправника запослених у 

јавном сектору преко програма „Прва шанса”

Д.Н.



 Двадесет младих истраживача из убске општине 
учествовало је на овогодишњем летњем кампу, који је 
одржан у селу Радљеву у периоду од 28. јула до 2. августа. 
Камп је организовало Друштво младих истраживача 
„Чучуге” у сарадњи са Црвеним крстом, а уз подршку 
Скупштине општине Уб, Месне заједнице Радљево и Пекаре 
„Срба”.  Током петодневног боравка у овом селу источне 
Тамнаве, млади истраживачи имали су прилику да, кроз 
едукативне радионице и теренска истраживања, допуне 
своја знања из области очувања животне средине, као и да 
се упознају се обичајима и веровањима локалног 
становништва.

ДРУШТВО МЛАДИХ ИСТРАЖИВАЧА "ЧУЧУГЕ"

ЛЕТЊИ КАМП У РАДЉЕВУ

Лазаревац, 17.08.2013.
  – У РБ „Колубара" поред производње лигнита за 
термокапацитете ЕПС-а обезбеђује се сушени и сирови 
угаљ за широку потрошњу и индустрију. Годишње се 
тржишту Србије испоручује више од 800.000 тона угља за 
огрев. Појединачне количине које могу куповати физичка 
лица, у РБ „Колубара", у току једне календарске године, су 
три тоне сушеног угља или седам тона сировог угља. Сваки 
пунолетни члан једног домаћинства може купити наведене 
количине (нпр. три члана породице могу купити по три тоне 
сушеног или по седам тона сировог угља). На основу 
процене стручњака за домаћинство које користи котао за 
загревање куће од 150м2, на годишњем нивоу, потребно је 
од 6 до 8 тона сушеног угља. 
 Уколико више чланова једне породице жели купљене 
количине да утовари у један камион, потребно је да се 
приликом куповине, писаном молбом обрате Служби 
продаје РБ „Колубара„ и као доказ да су чланови истог 
домаћинства приложе фотокопије личних карата, како би 
добили сагласност за такву врсту утовара. До сада, ниједан 
захтев ове природе из комерцијалног сектора РБ 
"Колубара" није одбијен. На пример, уколико два или више 
чланова породице заједно купују угаљ, могу га утоварити у 
један камион, наравно ако количина не прелази носивост 
возила. Камиони товаре од 2-20 тона угља. Овим се 
омогућава да потрошачи немају веће трошкове приликом 
транспорта угља. 
 Због изузетне потражње колубарског угља за огрев 
почетком маја почело је да ради ново утоварно место - тзв. 
грабуљар у Великим Црљенима. Према званичним 
подацима Службе за производњу јуче је током дана 
утоварена 1.101 тона угља за широку потрошњу, што је 
највећа дневна производња од почетка рада грабуљара. 
Због потреба тржишта ово утоварно место ради у три 
смене, тако да нема застоја у отпреми. Сви услови за 
редовну испоруку су обезбеђени, како оцењују у 
Комерцијалном сектору РБ „Колубара". 
 РБ „Колубара", као друштвено и социјално одговорна 
компанија, мисли на најугроженије слојеве становништва и 
није укинула малопродају, иако одавно производне 
компаније, које имају значајно нижи ниво производње, 
своје производе продају искључиво кроз канал 
великопродаје. 

КОЊИЧКЕ ТРКЕ У ВРЕЛУ (ОГЊЕНА МАРИЈА, 30.ЈУЛ)

"КИД ФРСТ"
ПОНОВО НАЈБОЉИ
- Овога пута време је ишло на руку организаторима. 
- Азаренка и Кид Фрст обрадовали домаће навијаче. 

- Следеће трке крајем септембра.

 Традиционалне коњичке трке у Врелу поводом 
великог хришћанског празника Огњене Марије, одржане су 
30. јула пред близу четири хиљаде људи. За разлику од 
претходног скупа љубитеља коња пре месец дана, овога 
пута олујни ветар није покварио угођај бројној публици, а 
домаћи навијачи опет су имали доста разлога за радост.
 Поново су на програму биле четири галопске трке, а у 
првој грло власника Драгољуба-Гаше Ђорђевића- 
Азаренка доминантно је стигло на циљ са чак десет дужина 
предности у односу на другопласираног. Ово је Азаренки 
био други старт, пре месец дана Далас је био успешнији, 
овога пута џокеј Тика Вујковић није имао озбиљног ривала 
у трци на 1200 метара. У трци Меморијал Степе 
Максимовића, Модена Енерџи је до самог краја претила Ел 
Класику, ипак за једну дужину било је успешније грло у 
власништву породице Филиповић. У овој трци чак два 
јахача спала су са својих коња, срећом без озбиљнијих 
последица.
 У трећој трци Мајор Дуле са јахачем Ризваном Сакићем 
убедљиво је стигао до првог места, а домаћа љубимица 
Клара Бас није могла више од другог места, будући да је у 
претходном периоду имала озбиљну повреду леђа. За крај, 
иако уморан од трке Меморијал Краља Александра у Шапцу 
где је био трећи, Кид Фрст је после велике борбе стигао до 
друге узастопне победе на домаћем терену. Фантастик 
филинг је пружио жесток отпор, али је грло породице 
Вујковић "на мишиће" стигло до победе.
 У КК "Света Поповић" нису пропустили да се захвале 
Дарку Глишићу, Установи за културу и спорт Уб и КЈП 
"Ђунис" за велику помоћ у организацији трке, а следеће 
окупљање које је било предвиђено за 19. август, одлаже се 
највероватније за крај септембра.

Добар финиш "Кид Фрста"

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ, РБ "КОЛУБАРА"

УГАЉ ПО ПРОИЗВОЂАЧКОЈ
ЦЕНИ ЗА ФИЗИЧКА ЛИЦА

Предавачи су били др Славиша Ђукановић, Живко 
Леонтијевић, проф. Драган Радосављевић, Јелена 
Михаиловић и Тања Мимић
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ПЕТ ТАМНАВСКИХ СЕЛА ДОБИЛО НОВЕ БУНАРЕ

ЗАБРИЊАВАЈУЋЕ
НЕСТАШИЦЕ ВОДЕ

 Након техничког пријема, 
бунари у Памбуковици, Мургашу, 
Звиздару, Паљувима и Кожуару 
недавно су пуштени у рад, чиме је у 
великој мери решен дугогодишњи 
проблем несташице воде током 
летњих месеци у ових пет 
најугроженијих тамнавских села. 
Међутим, проблем и даље остаје 
снабдевање питком водом, јер она 
из бунара само је за техничку 
употребу,  објашњава Зоран 
Костић, члан Општинског већа 
задужен за рад Месних зејдница. 
 - Овим селима, вода је 
с в а к о д н е в н о  д о п р е м а н а  
цистернама Комуналног јавног 
предузеће „Ђунис”, тако да ћемо 
сада бар растеретити снабдевање 
становништва техничком водом. 
На жалост, у оваквој економској 
ситуацији, локална самоуправа не 
може из буџета да обезбеди 
средства за изградњу система за 
прераду воде, како би она била 
здрава и за људску употребу – каже 
Костић.  

 Несташице воде су из године у годину све веће и учесталије, 
бунари и природни плитки водотокови засушују и пробеми се 
појављују где их нико није очекивао. Дугорочно решење питања 
водоснабдевања сеоског становништва, како каже Костић, јесу нови 
бунари, за чију ће изградњу локална самоуправа наредне године 
покушати да обезбеди субвенционисана средства преко руралног 
развоја. У том случају, техничко опремање бунара било би 
финансирано средствима из републичког буџета, која су намењена 
за изградњу оваквих система за водоснабдевање. 

села убске општине се, услед 
суше, све више суочавају са 
несташицом воде. Најкритичније 
је у Гвозденовићу, Такову и 
Врелу, као и у деловима Новака, 
Трлића, Такова и Врела. 
 - Ситуација је посебно била 
забрињавајућа крајем јула и 
почетком августа, због екстремно 
високих температура. Само у 
једној недељи Комуналном 
предузећу „Ђунис” упућено је 
сто налога за испоруку воде 
цистернама. Технички, нисмо у 
могућности да задовољимо све 
потребе сеоског становништва 
како не бисмо довели у питање 
редовно водоснабдевање града, 
п а  с м о  п р и м о р а н и  д а  
рестриктивније испоручујемо 
воду.  Социјално угрожена 
домаћинства бесплатно добијају 
по једну цистерну воде за пиће 
месечно, док сви други плаћају 
субвенционисану цену од 290 
динара по кубику, плус порез и 
трошкове превоза, који износе 60 
динара по пређеном километру. 
Паралено са овим, организовано 
је и снабдевање водом из 
цистерни житеља Источне 
Тамнаве и те трошкове сноси 
Рударски басен „Колубара” – 
наводи Зоран Костић.

Из године у годину, несташице су све веће и учесталије, 
бунари и природни плитки водотокови засушују и 
пробеми се појављују где их нико није очекивао

 Поред источне Тамнаве, где су 
због рударских радова већ одавно 
пресахли кућни бунари у свих шест 
месних заједница на ободима 
угљенокопа РБ „Колубара”, и друга 

НЕОПХОДНИ НОВИ БУНАРИ

Д.Н.

- Црни лук
- Бели лук
- Шаргарепа
- Першун
- Целер
- Кромпир
- Боранија-више врста
- Паприка
- Цвекла
- Купус
- Пурењаци- зелењаци
- Тиквице
- Краставци
- Парадајз домаћи
- Папричице љуте
- Печурке
- Плави парадајз
- Јаја
- Грожђе
- Брескве
- Крушке
- Купине дивље
- Јабуке домаће
- Шљиве
- Диње
- Лубенице

50, 60
300,400,500

50, 60
20

20,30,40,50
40, 50, 60

60,80,100,120
40,50,60,80

50, 100
20,25,30,40

15, 20
20,30,40,50
30, 40, 50
40, 50, 60

5, 7
200

40, 50
10, 12

80, 100
80

50,60,100,150
200
50

30, 40, 50
40
15

ПИЈАЧНИ БАРОМЕТАР - УБ
артикал јед.мере цене
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кг
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кг
кг
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кг
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кг
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кг
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кг
кг
кг
кг
кг
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Приредила: Љ.Симановић, 16.августа 2013.г.

30 КИЛОГРАМА ШЉИВЕ
= ЈЕДНА ПАКЛИЦА ЦИГАРЕТА 

 Широм Тамнаве у току је берба шљива, а 
откупна цена је са почетних 20 пала на 
мизерних осам до дванаест динара по 
килограму. Произвођачи су, због ниске цене, 
најавили да ће највећи део убране шљиве 
користити за производњу ракије, а мање 
количине оставити за откуп и сушење.
 Због суше, просечан принос је за 
четвртину мањи него претходних година и 
креће се од осам до девет тона по хектару. 
Воћари тамнавског краја прстом упиру у 
државу и министре за пољопривреду 
"свеједно чији су" због тога што, како кажу, 
годинама нема озбиљне аграрне политике. 
Они тврде да су препуштени ћудима природе и 
дивљем, нерегулисаном тржишту.

НИСКА ЦЕНА ГУРНУЛА ШЉИВЕ У КАЗАН

УТИСЦИ ПРОДАВАЦА
 - Продаја свих пољопривредних 
производа је тотално опала, вероватно 
због годишњих одмора и школског 
распуста. Цене су остале исте, а можда су 
чак и ниже у односу на прошли пијачни дан- 
каже Јока Бабић из Врела.

ПРОДАЈЕМ

УМАТИЧЕНЕ

СТЕОНЕ

ЈУНИЦЕ

063/365-087

Зоран Костић

Бунар у Паљувима
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Љубомир Марковић,
возач – инструктор:
 -  Д о с т а  з а н и м љ и в о г  
с а д р ж а ј а  р а з н и х  с ф е р а  
интересовања, од квалитетних 
позоришних представа до 
концерата, који су окупили баш 
доста публике. Они су били 
најпосећенији. Представе су, 
можда, могле да се одрже и у 
неком другом амбијенту, а 
игране су у сали уместо напољу, 
због временских услова. У 
суштини, лето је било испуњено 
лепим садржајима. Моја оцена је, 
у принципу, задовољавајућа.

ПИТАМО ЧИТАОЦЕ:

КАКО ОЦЕЊУЈЕТЕ
ОВОГОДИШЊЕ

ИЗДАЊЕ
"УБСКИХ ВЕЧЕРИ" ?

Алекс андра  Мијатовић ,  
трговац
 - Била сам једно вече кад је 
била дечија представа, водила 
сам дете, било је баш супер. 
Гледала сам Дејана Цукића, исто 
ми се јако допало. Општи утисак 
је добар.

Хаџић Живодарка,
пензионерка:
 - Гледала сам свако вече, чак 
и представе за децу. Екстра је 
прогрм био, ја не бих ништа 
мењала, све ми се допада. Било 
је и забавне и народне музике за 
све укусе. Нормално, Мирослав 
Илић је био главна звезда. Мени 
се све свиђа шта је приказано.

Јована Тадић,
ученица:
 - Није било лоше. Нисам 
гледала само представе, остало 
сам све гледала. Било је лепо, 
концерти су били јако посећени, 
баш је била гужва. Ја сам се лепо 
проводила на Убским вечерима.

Весна Ђунисијевић,
дипл.економиста:
 - Само сам три пута ишла на 
"Убске вечери". Гледала сам на 
Т В - у  к а д  н и с а м  б и л а  у  
могућности да идем и јако сам 
задовољна садржајем оног што 
сам одгледала. Присуствовала 
сам музичком програму, у порти 
Цркве био је седмоплов, гудачки 
квартет и на затварању Јован 
Маљоковић. И до сада сам сваке 
г о д и н е  и ш л а  д а  г л е д а м  
позоришне представе кад год 
имам времена.

Станка Радаковић, трговац:
 - Било је одлично. Можда је 
могло да буде мало више 
предстстава за децу, али је 
садржај био разноврстан.  
К о н ц е р т и  с у  б и л и  в р л о  
посећени, ја сам присуствовала 
неколико пута. Нисам била у 
могућности да пратим баш све, 
али сам задовољна приказаним 
програмом. По мени "Убске 
вечери" су могле да трају мало 
дуже и да озвучење буде боље. 
Присуствовала сам једној 
представи где нисмо ништа чули 
у публици. То једино замерам, 
остало је све било у реду.

ПИТАМО ЧИТАОЦЕ:

КАКО ОЦЕЊУЈЕТЕ
ОВОГОДИШЊЕ

ИЗДАЊЕ
"УБСКИХ ВЕЧЕРИ"?

Лазић Милеса, пензионерка:
 -  Jа сам старија жена 
пензионер, мени се све свиђа. 
Све је било одлично, треба само 
тако наставити са игром и 
песмом, само да је весело.

Петар Радовановић,
машински монтер - бравар:
 - Убске вечери су добре, три – 
четири вечери сам био присутан. 
Гледао сам Шабана Шаулића, 
Мирослава Илића. Позориште 
кад је било, била је моја супруга 
са унуком гледале су представе 
за децу. Било је јако лепо, 
задовољан сам овогодишњим 
програмом.

 Сви кисоци (6) "Футура Плус (Штампа 
систем)" Уб (5) , Бањани (1). Све продавнице ЗЗ 
"Трлић" (Карађорђева бр.1 Уб, Свете Поповића 
бр.15 Уб, Вука Караџића бр.41 Уб, Душана 
Даниловића бр.5 Уб, Трлић бб, Калиновац бб). Сви 
продајни објекти "Џавић"- 3 на Убу (код Цркве, 
преко насипа и Мајерова), Радљево и Бргуле. Код 
"Мићурије", Трговина "Краљ", Трговина "Нешић", 
киоск "Дани" код моста,  киоск "Илић" на пијаци, 
Трговина "Рајаковић" Вучијак,  Трговина 
"Костадиновић" Ђунис и Првомајска улица (2), 
Трговина "Љиља" Првомајска, СТР "Б и СТ" 
Талови,  СТР "Мали пијац" СТР "Владекс-И" Талови,
аутобуска станица, СТР "Миша" Совљак, 
Продавница "Пера" у улици Рајка Михајловића, 
СТР "Феникс", СТР СТР "М-Кафе преко пута Цркве, 
"Палма" Радљево, СТР "Петрол Костић" Бањани, 
СТР "Кеша" Брезовица, СТР "Бане и Биља" и СТР 
"Стефи"  Памбуковица, Продавница Звиздар, 
Продавница Трњаци, СТР "Кленовица" Таково, СТР 
"Тадић" Стубленица, СТР "Ашковић" Врело, СТР 
"Повлен" Лончаник и Црвена Јабука, СТР "Ивана" 
Црвена Јабука. 

ПРОДАЈНА МЕСТА "ГЛАСА ТАМНАВЕ"

СЕЗОНА ЕКСКУРЗИЈА У ОРГАНИЗАЦИЈИ КЗМ ОПШТИНЕ УБ

УБЉАНИ У ЈАГОДИНИ,
ГУЧИ И БЕОГРАДУ

 Група од 50 младих Убљана, 
уочи Пантелијевдана (7.августа), 
посетила је Јагодину, где им је 
домаћин био градоначелник 
Драган Марковић Палма. У питању 
је бесплатан једнодневни излет 
који је организовала Канцеларија 
за младе, у сарадњи са општинама 
Уб и Јагодина и уз подршку ОО 
Јединствене Србије Уб. Убљани су 
током боравка у овом граду 
посетили излетиште „Поток”, аква 
парк, зоолошки врт и Музеј 
воштаних фигура. Дан је окончан 
заједничким дружењем и вечером у 
хотелу „Алфа” којој је, поред 
г р а д о н а ч е л н и к а  Д р а г а н а  
Марковића Палме, присуствовао и 
српски премијер Ивица Дачић, а 
госте забављала естрадна звезда 
Светлана Цеца Ражнатовић.
 Три дана каснијe, организована 
је и посета завршној вечери 53. 
Драгачевског сабора трубача у 
Гучи. Поред Канцеларије за младе, 
већ традиционално, бесплатне 
аутобусе за добровољне даваоце 
крви обезбедио је убски Црвени 
крст, па се на концерту Горана 
Бреговића нашло нешто више од 
стотину Убљана.
 Својеврсна сезона екскурзија 
заокружена је организовањем 
једновечерње посете "Бир-фесту" 
у Београду. Пут главног града 
кренуло се у поподневним сатима, 
а о квалитетном проводу сувишно 
је дискутовати ако се има у виду да 
је ова манифестација највећи 
пивски фестивал у југоисточној 
Европи. Првог дана фестивала 
Убљани су имали прилику да 
уживају у звуцима староградске и 
блуз музике, односно наступима 
Звонка Богдана и "Beggrade blues 
factory". Звезда вечери био је 

Масимо Савић, а одлична музика и 
вес е л а  а т мос фе р а  у  п у бл и ц и  
настављана је до два сата иза поноћи, 
захваљујући наступима Атомског 
Склоништа, Рамба Амадеуса, "Bad 
Copy" и "V.I.P." и "Sunchine".

БЕЗ "КОКА-КОЛА ТЕРЕТАНЕ" НА УБУ

НЕАКТИВНИ УБЉАНИ
 Позивао је "Глас Тамнаве" свакодневно Убљане, путем своје фејсбук 
странице, да се укључе у акцију и дају свој глас нашој општини у наградној 
игри "Кока-коле" којом се додељују бесплатне теретане на отвореном. 
Апеловале су и друге организације на челу са Канцеларијом за младе, али 
узалуд. Уб се није нашао на списку 45 општина чији ће грађани имати ту 
привилегију да вежбају на отвореном. 
 Уб је био сврстан у категорију средњих општина, али је у конкуренцији 
57 градова заузео тек 28. место (првих 15 добија теретану). Пројекат је 
покренут у сарадњи са Националном алијансом за локални и економски 
развој (НАЛЕД) и уз подршку Министарства регионалног развоја и локалне 
самоуправе и Министарства омладине и спорта, а међу награђеним 
општинама из окружења нашли су се Ваљево, Лајковац, Осечина, 
Обреновац и Богатић.

НЕЗГОДНО
 И убска полиција је добила ултрамодеран радар 
за мерење брзине аутомобила, то јест „ радар који 
не прашта“. Баш незгодно за несавесне и бахате 
возаче. Мораће сад тај део пута,где је радар ,да 
заобилазе и возе се веома лошим макадамом!!

     НЕ ВИДЕЛИ
 И а к о  ј е  п ш е н и ц а  д о б р о  р о д и л а ,   
пољопривредници немају, због ниске цене, неку 
добит. Сад могу (иако нерадо) само да певају: „ 
Жито наше племенито, ми те сејали, фајде не 
видели!!“

     ПОБЕДА
 Током јула одржан је летњи фестивал „Убске 
вечери“. Спортски речено ови културно –забавни 
програми  победили су све телевизијске серије и 
емисије са 12: О!!

     УРА
 Општина Уб  ће уложити око 30 милиона динара 
за рурални развој.Сви на селу ће на овај потез реће 
30 пута: „Ура за рурал!“ 

САМО
 Река Тамнава је веома загађена,такорећи 
фекални колектор,а пре неке године је на њој могло 
и да се пеца. Пардон, и данас може да се пеца, али 
ћете уловити:кесе,чункове,шерпе,лонце,шпорете...

У Гучи је провод загарантован

Дружење у Јагодини за памћење

Љубитељи добре музике и пива пред полазак на "Бир-фест"
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AUTOPLUS
Koceljeva

limuzina,1.8 benzin,188.000 km limuzina, 1.9 tdi, 174.000 km mini-van,1.6 bezin+gas,158.000 km

2001 Citroen C5
2.650 €

2003 VW Passat b5.5
5.350 €

2002 Renault Scenic
2.750 €

AUTO PLAC

UVOZ I PRODAJA AUTOMOBILA
015 556 889

065 256 6811,   065 802 9393
Voja Sava

Mogućnost porudžbine automobila ! www.autoplus-koceljeva.com

Boja: Siva Boja: Crna Boja: Bordo

IZ PONUDE IZDVAJAMO

СЕДМА ИЛИНДАНСКА ЛИКОВНА КОЛОНИЈА У СТУБЛЕНИЦИ

 Поводом Илиндана, храмовне 
славе цркве Св. Пророка Илије у 
Стубленици, и ове године одржана је 
традиционална ликовна колонија, 
седма по реду. Позиву се одазвало 
више од 20 сликара различитих 
генерација из Београда, Лазаревца, 
Владимираца, Ваљева, Сремске 
Митровице и из убске општине. 
Прелепа порта и сеоска црква, као и 
околни питоми крајолик, били су 
инспиративни и у сликарском и у 
сваком другом погледу за све учеснике 
колоније. Најзаслужнији за покретање 
и трајање Илинданске ликовне 
колоније је Милан Ракић, стубленички 
сликар наивац и члан Црквеног одбора 
који каже да се сва дела настала на 
к ол о н и ј и  п о к л а њ а ј у  х р а м у  и  
добротворима.  
 О в е  г о д и н е ,  п р в и  п у т  н а  
Илинданској ликовној колонији 
учествовала је Јованка Божић, родом 
из тамнавског села Врело, која се 
поред редовног професорског посла у 
Ваљевској гимназији, успешно бави 

УМЕТНИЧКО САБОРОВАЊЕ
ЦРКВА У СТУБЛЕНИЦИ

ПРОСЛАВЉЕНА
 ХРАМОВНА СЛАВА
 Уз присуство великог броја верног 
народа, црква Св. Пророка Илије у 
Стубленици свечано је 2. августа 
прославила Илиндан, своју храмовну 
славу. Свету литургију служио је 
протонамесник  Петар  Јевтић ,  
старешина храма, уз саслужење 
протојереја Небојше Миливојевића и 
Станише Ђокића, врељанског и убског 
проте. Након литургије и литије, у којој 
је учествовало стотинак верника, и 
резања славског колача, постављена 
је свечана славска трепеза. Домаћин 
славе била је породица Боривоја 
Прокића из Стубленице, а колач за 
следећу годину примио је Младен 
Алимпијевић. 
 Овогодишњи Илиндан прослављен 
је у обновљеном стубленичком храму. 
Пролетос започети радови на цркви 
Св. Пророка Илије приведени су крају, 
тако да је ова тамнавска светиња, 
саграђена 1938. године, осванула у 
новом руху. Кровна конструкција 
замењена је новом, офарбан је кубе, 
п о с т а в љ е н и  о л у ц и ,  ф а с а д а  
обновљена, храм изнутра окречен и 
уграђена нова, храстова врата - једна 
са улазне, а двоја са бочне стране.
Поред ових, изведени су и радови на 
Црквеном дому, где је извршено 
унутрашње кречење, столарија 
префарбана, уграђене подне плочице 
и набављене нове столице и столови. 
 -  Радове је ,  једним делом,  
финансирала општина, једним делом 
народ је помогао, а највећим делом је 
заслуга покојне Новке Николић, која је 
оставила скоро хектар земље црквеној 
општини и сам Бог је тако ускладио да 
ту прође аутопут и да земља буде 
исплаћена – каже протонамесник 
Петар Јевтић. 

писањем и сликањем. 
 -  О в о  ј е  с а б и р а л и ш т е  
најразноврснијих сликарских жанрова 
и надахнућа, једно саборовање 
уметничких енергија које оваплођује 
лепа уметничка дела. То је и једно лепо 
људско дружење, тако да после  овог 
дивног уметничког доживљаја свакако 
нећу одбити ни један будући позив – 
рекла је професорка Јованка Божић.
 Академски сликар са Уба Иља 
Антонић, који последњих неколико 
година живи и ствара у престоници, 
учествовао је на свих седам колонија. 
 - Идилично је у Стубленици, тако 
да се увек одлучим за пејзаж, иако 
радим модерне ствари, геометризме 
на пример. Живим од онога што 
направим и то није лако, има доста 
компромиса у томе – изјавио је 
дипломац чувене фирентинске 
академије „Беле арти.”
 Уметнички дан у Стубленици 
употпуњен је концертом КУД „Рудар” 
из Рудоваца.

ВЕЛИКИ ОДЗИВ
АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ

 Институт за трансфузију крви Србије, у сарадњи са убским 
Црвеним крстом, на Пантелијевдан је организовао редовну летњу 
акцију добровољног давања крви у трансфузиолошком аутобусу 
испред Градске библиотеке. Упркос изузетно високој температури, 
и ова акција, као уосталом и све претходне на Убу, била је изузетно 
успешна. Позиву се одазвало 68 давалаца, а драгоцену течност је 
након лекарског прегледа дало њих 50. 
 Уз подсећање да је ово друга кампања у месец дана, јер су 
током лета смањене залихе крви, председник Црвеног крста 
Љубиша Ранисављевић захвалио се грађанима Тамнаве на 
великој хуманости. Како би им се макар мало одужио, Црвени крст 
је за добровољне даваоце организовао бесплатан излет у Гучу, на 
Сабор трубача.

 Сва дела настала на колонији поклоњена храму и добротворима

Д.Н.

Хуманост у центру УбаХуманост у центру Уба

Учесници ликовне колоније
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ПРВИ РАЗЛОГ
Као поданик саобраћајне технике увек 
сам се питао зашто је у аутобусима тако 
тесно и да ли та тесноћа значи да је 
људима важније јефтино (мање 
материјала)  него удобно (више 
простора)? Колико подиже цену 
аутобуса ако се аутобуси праве са 
комотнијим седиштима од ових 
к л а у с т р о ф о б и ч н и х  м е с т а  з а  
углављивање? И ,  шта то омета 
организатора 16-часовне вожње да 
направи бољи распоред путника у ком 
се, један поред другог, неће наћи два 
ознојена стокилаша који се додирују 
г у з и ц а м а  и  б о д у  л а к т о в и м а  
покушавајући да сновима прекрате пут? 
ДРУГИ РАЗЛОГ
Изгледа да се ствар своди на следеће: 
лети се, на одмор, из велике врућине – 
бежи у још већу врућину! У пакао врелих 
улица где сунце удара под таквим 
угловима да се хладови палми 
претварају у безначајне сенке на 
асвалту које никоме не могу да помогну! 
Овде се дође на ринглу балкона 
изнајмљених апартмана где се купаћи 
суши за пет минута а пиво постаје млако 
за минут и по`... Или се мазохистички 
пече на вулканском песку по ком 
безболно ходају  само магарци 
дресирани за фотографисање и 
тамнопути продавци вуду-бижутерије 
који вас ословљавају са my friend (какви 
смо ми френдови буразеру, моји су 
френдови стотинама километара 
одавде). 
ТРЕЋИ РАЗЛОГ
Овде нигде нисте први. Овде свугде 
морате да чекате. Бар 200 њих је 
мотивисаније да порани пре вас и стане 
у ред за хлеб и млеко, бар 400 ће заузети 
боља места за удисање лековитог 
морског ваздуха – једине наде за 
пасиониране пушаче и бар 600 сести у 
локалне кафиће, пре него се ви 
истуширате и упарадите, гледајући вас 
победнички-надмено док спадате с` 
ногу тражећи слободну столицу а 
сладолед вам се топи низ корнет, кроз 
прсте, на белу мајицу.  
ЧЕТВРТИ РАЗЛОГ
Вероватно зато што сам екстремно 
т е ж а к  з а  ф о р м и р а њ е  н о в и х  
пријатељстава, судбина ми обавезно 
додели некога ко је екстремно лаган у 
тој дисциплини да десет дана станује 
врата до мене и да су нам терасе толико 
повезане да три пута дневно лепо 
видимо шта онај други једе. Овога пута 
био је то извесни Анђелко - рендгенски 
техничар из Аранђеловца, експерт за 
дружење са непознатим намргођеним 
типовима какав сам ја. Он не пије пиво, 
не пуши, не псује, не нервира се, не воли 
фудбал, не бави се политиком, синови 
су му један кувар, други балетан, понео 
је свињу у фрижидеру да летује 
јефтиније, кад он уђе у воду улази цела 
породица, кад изађе – излази (а воле да 
се купају, чудо једно), носи кинеске 
патике за једнократну употребу и мене 
ос ло в љ а ва  с а  Ра кс о н ,  ш то  ј е  
англосаксонска модификација имена 
Радован ког сам добио по деди. Били 
смо на једној изнуђеној заједничкој 
вечери када је он жвакао и говорио а ја 

 Десет разлога због којих не треба ићи на море 
(1. Дуг пут, 2. Велика врућина, 3. Велика гужва, 4. 
Дружељубиве „комшије“, 5. Ноћни плач деце, 6. 
Масовни ритуални одласци на плажу, 7. Ветар и 
таласи, 8. Дијареја, 9. Аутомобил са мегафоном и 10. 
Бабе у бикинијима)

Пише:
Радован
Пулетић Г.О.

гутао и правио се да слушам 
хватајући, ипак, суштину предавања: 
боље је бити млад, богат и здрав, 
него стар, сиромашан и болестани. 
Шта рећи... Ко је са Анђелком одмор 
проживео – ни пакао му неће тешко 
пасти.
ПЕТИ РАЗЛОГ
Сурови интерес закуподаваца 
станова јесте да нас што више буде на 
што мањој квадратури. Зато ће се у 
неиздрживој близини вашег јастука 
наћи и један буцмасти двогодишњак 
који ноћним плачем (закупљен 
термин од 02,00 до 03,30) развија 
плућна крила зе неку долазећу 
Олимпијаду или СП у роњењу без 
боце са кисеоником. То је један чврст, 
компактан, постојан плач, такав да 
сан околине разбија у парампарчад и 
да му се родитељи не могу 
с у п р о т с т а в и т и  н и  ј е д н и м  
дозвољеним средством. Слушајући 
га  у  дугим бесаним ноћима,  
размишљао сам о оном Мексиканцу 
који је због својих кмезавих 
близанаца скочио кроз затворен 
прозор и, срећан, на лечењу провео 
таман толико колико је клинцима 
требало да одрасту. Ако се сликом 
може описати звук, онда је плач 
„комшије“ буцка – усијана метална 
жица коју вам гурају у уво. Жив и 
здрав био, љубила га мајка... 
 ШЕСТИ РАЗЛОГ
Овде јавно мњење за сваког ко одмах 
после доручка (а по могућству и пре) 
не крене на плажу, поставља питање 
не само физичке способности него и 
менталне урачунљивости. Врло је 
неприхватљиво да останете у соби са 
новинама и другом кафом. Или да 
вам је баш тада угодније уз ТВ на ком 
је београдски Јутарњи програм. А ако 
вас ухвате да пишете, као што је мене 
пресрео Анђелко, прво што им падне 
на памет јесте да се ради о 
тестаменту којим распоређујете 
своју покретну и непокретну 
имовину: - Раксоне, `ајмо на купање!  
- Нећу, пишем нешто...  –Што, јеси` 
добро?  -Јесам, што не би` био...  –Па 
`ајмо онда на купање!  -Нећу, кажем 
ти, пишем нешто... –Пишеш? А јеси` 
добро овако? Нема шта, само ако 
уђете у регименту под шеширима и 
качкетима, са тамним наочарима, 
купаћим костимима и гуменим 
папучама, са лоптама, шлауфима и 
перајима, регименту намазану 
Фактором 50 која, безизражајних 
лица и зомбијевског корака, одлази 
под своју озонску рупу – само тада 
сте озбиљан, одговоран и, пре свега, 
здрав човек.  
СЕДМИ РАЗЛОГ
На мору, колико год да се отимате, 
једном морате и на плажу. Само, то 
није оно море којим су нас мамили са 
рекламних паноа и агенцијских 
огласа. Оно чисто, плаво и мирно 
море са до пола зароњеним сунцем... 
Ово, ком сам ја изашао на црту, сав 
бео, смежуран и неспособан да 
корачам без папуча, одмах се 
претворило у дивљег мустанга 

танких живаца. Није ми било дозвољено 
ни да се претходно превентивно 
поквасим испод пазуха и у пределу срца 
– неваспитани ледени талас звекнуо ме 
је у све виталне органе истовремено, па 
су се неки (органи) свели на минималне 
димензије. Увучен у водену стихију без 
личне сагласности, практично – 
киднапован, петнаест минута сам 
покушавао да се докопам најежене 
обале и, таман када ми се чинило да сам 
спашен, море ме је враћало у своју 
слану утробу показујући колико презире 
сувоземне организме. У исконској борби 
класичног представника континенталне 
школе и огромне пресољене водурине – 
некако сам успео да преживим али сам 
остао без качкета, наочара и папуча-
мезимица. Једино сам гаће успео да 
сачувам. Ништа ме не питајте...  
ОСМИ РАЗЛОГ
Стомачни ковитлаци су последица 
здруженог деловања промењене климе, 
неопраних брескви, хладног меса, 
сладоледа дугиних боја, жита са 
шлагом, сутлије са циметом и Амстел 
пива (пет комада). Што? Колико год не 
волим да се купам, толико волим све 
остало. А и чврсто се држим научне 
истине да ни један WC није далеко 
уколико се пође на време.
ДЕВЕТИ РАЗЛОГ
Војничкој, скоро логорској дисциплини 
летовалишта где се тачно зна када се 
сунча, када се плива, када се руча, када 
се излази у шетњу, снажно доприноси 
један комби са мегафоном. Он крстари 
ватреним улицама пркосећи свој 
четрдесеторици Целзијуса и просипа 
груби, заповеднички Глас који гарантује 
да су његове лубенице најслађе и 
најјефтиније. Да тај Глас чита списак 
домаћинстава за принудни откуп, или 
чак списак људи за стрељање, не би 
требало да мења тоналитет. Богу хвала 
да широм туристичког места нигде 
нисам налетео на њега... Иначе бих 
купио онолико лубеница колико се од 
мене тражи, 10-15 комада... Боље то него 
да ме Глас узме у обраду.
ДЕСЕТИ РАЗЛОГ
З н а м  о д а к л е  д о л а з е  о в е  8 0 -
огодишњакиње које, уместо да август 
проводе у хладу баште на периферији 
покривене ћебетом и обасуте пажњом 
праунука, овде, у бикининјима, показују 
шта време учини са кожом, венанама и 
костима обичног смртника. Долазе са 
својих локалних базена, река, језера и 
бара, на којима, просто, нема смисла да 
се разлију као што се разливају по овом 
приморју,  са свим целулитима, 
чукљевима, стомацима, стријама, 
борама, последицама лакших можданих 
удара и осталим инвалидитетима. Тамо, 
код куће, да се којим случајем скину и 
оду на сунчање, могле би да престраве 
неког од припадника ближе родбине и 
личним примером јаднику покажу шта 
ће му се десити ако настави да живи. 
Овако, овде, баш их брига за мене.
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БОШКА СТОЈИЋА
1943 - 2013.

НИКОЛА СИМИЋ
1996 - 2012 

Деда Веља, баба Деса
тетке Весна, Тања и Сања

ДУШАНА ДУЋЕ
МАКСИМОВИЋА

из Брезовице

У  на тебе трајаћеspomena
вечно , u na{im srcima

 а легенда
о теби живи у нашем Убу.

Sin Milan 
са породицом

С   Е   Ћ   А   Њ   Е

Дана 24.08.2013.г. навршавају се две
године од смрти нашег драгог

Вечно ћеш живети у 
нашим срцима

Супруга Милка, син Зоран,
ћерка Зорица, зет Раденко,

унуке Светлана и Сара

Дана 15.августа 2013.г. навршава се 
40 дана од смрти нашег драгог

Заувек ћеш живети у нашим
срцима.

Твоји најмилији:супруга Марија 
и синови Александар и

Слободан са породицама

ДИМИТРИЈЕ
МИЛОВАНОВИЋ

ДИША

 ti{ao  u legenduО  си  и 
тамо си већ 21 годину.  U 

tvom velikom srcu bilo je 
mesta za sve - zato te i 

danas pamte Ubqani i nas, 
који смо остали после тебе, 

prepoznaju po tebi.

С   Е   Ћ   А   Њ   Е
12.08.1992 -12.08.2013.

Породица Миловановић

SLOBODANA 
TAUZA BO[KA

Dana  15.avgusta 2012.godine navr{il  godin  od smrti  о се две е
na{eg

1948 - 2011.

Supruga Milka, sinovi Radovan 
i Zoran sa porodicama,

 sestra Du{anka,sinovac Ilija,
sinovice @ivana i 

Mirjana sa porodicama

.

Bio si i ostao
legenda i, tako te pamte

svi koji su te znali.
 Takav `ivi{ 

i u na{im srcima.

Воле те и чувају успомену
на твој драги лик

С   Е   Ћ   А   Њ   Е

06.08.2009 - 06.08.2013.

АЛЕКСАНДАР М.
НЕДЕЉКОВИЋ
Доктор ветеринарске медицине
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ЉУБИНКА 
ЉУБА 

ЋУРЧИЋ
1925 - 2007.

МИОДРАГ
ПАРАМЕНТИЋ

СРБОЉУБ
СРБА НИКОЛИЋ
из Гвозденовића

Дана 07.09.2013 навршила се година
 од како није са нама наш драги

ДРАГОСЛАВЕ 
МОЛОВИЋ

1949- 2011.

Дана 25.08.2013. навршава се 40 
тужних дана од смрти нашег

ТИХОМИРА ТИКЕ
ЈОВАНОВИЋА

1944 - 2013.

Увек ћеш остати у 
нашим срцима

Супруга Снежана, ћерка Душица,
унук Стефан и унука Софија

Дана 25.08.2013. навршава се 40 тужних 
дана од смрти нашег пријатеља

ТИХОМИРА ТИКЕ
ЈОВАНОВИЋА

1944 - 2013.

Последњи поздрав
драгом пријатељу

Кићан и Жика

Дана 22.августа 2013.г. навршава се дугих и тужних шест година
од како нас је напустила наша вољена мајка и бака

Године су прошле али
тебе однеле нису,

још увек си са мном!

Твој Ноле

Дана 28.08.2013.г. навршавају се
две године од смрти

С поштовањем!

Син Владимир

Дана 30.08.2013.г. навршава се 
годину дана од смрти наше драге

МИЛАНКЕ ЛУКИЋ
1947 - 2012.

Успомену на њу чуваће
вечно њен

брат Ђоле са породицом

И после годину дана не можемо да
прихватимо да те више нема. Радио 

си и градио целог живота. Хвала ти за 
све што си чинио за нас.Нека те анђели

 чувају.Нас си оставио да вечно тугујемо

Твоја супруга Даница, син Владан, 
унук Бојан, снаха Снежана и 

сестра Цака са породицом

С  Е  Ћ  А  Њ  Е

На 25-у годишњицу матуре с
поносом и поштовањем сетили 

смо се нашег разредног старешине
Миодрага Параментића и рано

преминуле другарице 
Славице Митровић

Генерација `88. - -1IV

Дана 30.августа 2013.г. навршава се 
три године од смрти наше мајке и баке

ГРОЗДАНЕ РАКИЋ
из Стубленице

Хвала ти за све што си учинила 
за нас. Никада те нећемо 

заборавити.

Твоји синови: Иван и Милан, 
унучићи: Данијел, Александар 

Марко и Ана 
и Наташа - са породицама
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С    Е    Ћ    А    Њ    Е
На нашег драгог и никада прежаљеног

сина и брата

МИРОСЛАВА СИМИЋА
1986 - 2007.
из Гуњевца

Драги сине,
не постоји време које може да ублажи нашу тугу 
и бол. Стално си у нашим мислима, јер си то и 
заслужио.

Твоји Зорица и Преша
Брате мој!
пуно ми недостајеш где год да се нађем. Твоје
име дао сам мом сину.

Твој  брат Марко, снаја Јелена и 
синовац Мирослав

МИРОСЛАВ 
СИМИЋ
1986 - 2007.
ис Гуњевца

Школски другови
( генерацијаIV-6,   `86) 

С   Е   Ћ   А   Њ   Е
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Читуље и други материјал

за оглашавање

можете резервисати

на телефоне:

063/83-53-878 и 064/2180-588,

или у просторијама редакције

у улици 

Краља Петра Првог 18, Уб

Тржни центар "Лазић",

(на спрату).

Радно време:

радним данима 09-13 часова

Никада те
нећемо

заборавити !



065/6511-553   014/411-041

РУКОМЕТАШИ УБА СЕ ПРИПРЕМАЈУ ЗА НОВУ СЕЗОНУ

У ТЕШЊУ ЗА ВИКЕНД
- Босна из Тешња организује традиционални турнир

24. и 25. августа. - Екипа се комплетира,
Весић из Обреновца прво појачање.

 Прште потоци зноја на Школарцу, нови тренер Уба Драган Јовановић- 
Јовке је наметнуо жесток ритам првотимцима, а једино што младом стручњаку 
ремети планове јесте да се играчки кадар још није комплетирао:
 - Ипак није у питању професионализам, момци су раније организовали 

своје летње одморе, а очекујем да се у наредних 
седам дана комплетирамо. Не утиче то на ритам 
тренинга, играчи вредно одрађују базичну фазу 
припрема, а овог викенда нас чекају и први 
тестови. Путујемо на турнир у Тешањ (24. и 25. 
август) код наших старих пријатеља из Босне, 
сигурно је да ће играчи бити "тешки" после 
напорног рада, па нам резултат неће бити у 
првом плану. Планирамо и утакмице против 
Металца, Рудара и новоформираног клуба из 
Барича, а за сада нам је стигао бек Весић из 
Обреновца. Видећемо да ли ћемо успети да 
вратимо Дарка Павловића, у том случају били 
бисмо добро покривени на свим позицијама и 
спремно чекали старт 21. септембра у 
Обреновцу- јасан је Драган Јовановић, тренер 
убских рукометаша.

Жесток ритам:
Шкорић и Тадић
Жесток ритам:
Шкорић и Тадић
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ЗАВРШАВА СЕ ПАУЗА У НИЖИМ ФУДБАЛСКИМ РАНГОВИМА

ЛИГЕ У НОВОМ РУХУ
- За викенд почиње такмичење у Окружној лиги Колубаре, седам дана касније 
стартују новоформиране Међуопштинске лиге и две групе Општинске лиге Уба.

 Фудбалска грозница поново се буди 
у тамнавском крају, већ наредног 
викенда креће "бубамара" на теренима 
Окружне лиге Колубаре, а недељу дана 
касније стартују и два нижа ранга, од ове 
сезоне у потпуно новом руху.

ОКРУЖНА ЛИГА
"КОЛУБАРА"

 Када је реч о округу, главна промена 
везана за клубове са територије ОФС 
У б а ,  ј е с т е  д а  ћ е м о  у м е с т о  
прошлогодишњих шест, ове сезоне 
имати четири тима. Јошева је новајлија, 
мада овом клубу играње у округу није 
страно, а од појачања издвајају се 
Марко Симић из Љубинића и Милан 
Милановић, некадашњи играч убског 
Јединства. Трлић је у новој сезони 
појачан некадашњим шпицем Совљака 
Миканом Новаковићем, а стигао је и 
један од најбољих штопера некадашње 
Прве општинске лиге Уба- Вукашин 
Ивановић из Стубленице. Утисак је да су 
Бањанци обавили добар посао у 
прелазном року, најзвучније појачање је 
голгетер са интернационалним и 
суперлигашким искуством- Бојан 
Младеновић, а већ у првом колу чека 
нас локални дерби у Трлићу где стижу 

Тулари. Амбиције свих наших клубова 
су јако сличне- стабилност у средини 
табеле и обезбеђивање опстанка на 
време. Фаворити лиге су Задругар, 
Осечина и Јабучје, из прикрајка 
вребају ЗСК и Дивци, негде иза њих 
требало би да се позиционирају наши 
тимови. Битна информација је да ће 
комесар за делегирање судија бити из 
нашег савеза, реч је о некадашњем 
судији и фудбалеру Јединства 
Небојши Живановићу.

 У т а к м и ц е  1 . к ол а  ( 2 4 .  и  
25.август,у 17.30 часова):
Трлић - Тулари
ОФК Осечина - ЗСК
ОФК Дивци - Колубара
Пепељевац - Јошева
Младост (ДР) - Рубрибреза
ОФК Јабучје - Спартак
Младост (В) - Бањани
Задругар - Качер

 Утакмице 2.кола(31.август и 
1.септембар, у 16.30 ч):
Тулари - Качер
Бањани-Задругар
Спартак - Младост (В)

Рубрибреза - Јабучје
Јошева - Младост (ДР)
Колубара - Пепељевац
ЗСК - ОФК Дивци
Трлић - ОФК Осечина

МЕЂУОПШТИНСКА ЛИГА 
"ИСТОК"

 Новоформирана Међуопштинска 
лига са две групе стартује 31. августа и 
1. септембра, а осам убских клубова 
смештено је у групу "Исток". Директор 
лиге биће убски спортски радник Тома 
Станојевић, а за очекивати је да ће 
бивши окружни лигаши Совљак и 
Полет бити главни претеденти за 1. 
м е с т о .  Л и г а  ћ е  с е  и г р а т и  у  
поподневном термину, не пре подне 
како је било неких најава, а директну 
проходност у Окружну лигу Колубаре 
имаће прваци обеју група. Испашће 
два последње пласирана тима, неће 
бити ванредних кола, а суботом ће 
домаћини бити Рудар 1945 и Каленић. 
Дерби првог кола игра се у Такову где 
стиже Тврдојевац.
 
 Утакмице 1.кола (31.августа и 
1.септембра, у 17.00 часова):

Полет (Таково) - Тврдојевац
Омладинац (К) - Каленић
Ратковац - Рудар 1945 (Радљево)
Пролетер (Б) - Гуњевац
Степање - Совљак
Полет (ДЛ) - Стубленица

ОПШТИНСКЕ ЛИГЕ УБА 
"ИСТОК" И "ЗАПАД"

 Као што је било и логично, 18 
преосталих општинских лигаша 
подељено је у две групе, мада ће 
проходност у виши ранг бити врло 
компликована. По две првопласиране 
екипе играће двоструки бараж, у 
сваком колу биће слободна по једна 
екипа, а треба истаћи да је Радуша 
оформила фудбалски клуб под 
именом Ђорђе Бодиновић. Младост из 
Кожуара зове се сада Стрелац 001, а 
најзанимљивији меч 1.кола групе 
"Запад" игра се у Милорцима где 
гостује Црвена Јабука.

Општинска лига Уб, група "Запад"
1.коло (8.септембар 2013):

Радник - Слога (Л)
Бргуле -  Стрелац 001
Колубара (Лисо Поље) - Вукона
Јединство (М) - Црвена Јабука

Општинска лига Уб, група "Исток"
1.коло (8.септембар 2013):

Памбуковица - Звиздар
Ђорђе Бодиновић - Мургаш 2012
Паљуви - Чучуге
Докмир - Слога (Врховине)
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УБСКИ КОШАРКАШИ ПРИВОДЕ КРАЈУ ЛЕТЊИ ОДМОР

УРОШЕВИЋ ПРОЗИВА 26.АВГУСТА
- Љубас и Ракић појачања за нову сезону, враћа се и млади 
Драксимовић. - Првенство почиње средином октобра, циљ 

поново горњи део табеле.

 И з а  у б с к и х  к о ш а р к а ш а  ј е  
најуспешнија сезона у новијој историји 
клуба- дуго и напорно такмичење Прве 
српске лиге "Запад", пулени Владимира 
Урошевића окончали су на деоби друге 

Зона "Дрина", 1.коло

БРЕЗОВИЦА- ПОЛИМЉЕ 
(Пријепоље) 4:0 (2:0)

Стадион у Брезовици. Гледалаца: 
1.000. Судија: Филип Вићентић 
(Шабац). Стрелци: Гостиљац у 19. и 82., 
Богуновић у 42. и Смаилагић у 58. 
минуту. Жути картони: Дрљача, 
Смаилагић (Б), Шиљак, Потежица (П)
БРЕЗОВИЦА: Мрчић 7, Младеновић 
7,5, Савић 7, Мијатовић 7 (од 46. Чавић 
7), Дрљача 7, Марковић 7, Шћепановић 
7, Смаилагић 7,5, Богуновић 7,5 (од 61. 
Костић 7 ) ,  Анђић 7 ,5  (од  61 .  
Маринковић 7), Гостиљац 8
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Огњен Гостиљац(Б)
 Почетак је био према очекивању 
опрезан са обе стране, публика је 
мирно пратила првих двадесетак 
минута, а онда је уследила експлозија 
одушевљења када је Гостиљац уз 
помоћ штопера гостију лобовао 
Деспотовића. Пред саму паузу, Анђић 
из корнера погађа "у трепавицу" 
Богуновића, а у 61. минуту спаја са 
г о л о м  и  н е у м о р н о г  в е з и с т у  
Смаилагића. Могао је Гостиљац и пре 
до другог гола, али је у 82. минуту 
искористио сјајну лопту Маринковића 
и ставио тачку на "и" велике победе 
Брезовчана.

 Један од најбољих убских 
кошаркаша Иван Поповић наступиће у 
Лозани као играч баскет- екипе "Ранч" 
која је на Националном првенству 
Србије у Београду освојила 1. место! 
Млади Убљанин је у друштву са 
Београђанима Солујићем, Каралићем и 
Л а т и н о в и ћ е м  б и о  н а ј б о љ и  у  
конкуренцији 12 јаких екипа и 30. августа 

 Иако до краја прелазног рока има 
још десетак дана, вероватно неће више 
бити промена у играчком кадру. 
Црвено- бели дрес задужили су 
Брадоњић, Војводић, Јовичић, Јошић, 
Јаковљевић, Виденовић, голман 
Шугић и Миросављевић, док су у 
супротном смеру отишли Лукић, 
Леонтијевић, Ивица Матић, Ђорђевић, 
Радојичић, Маринковић и голман 
Михајловић.

ФК ЈЕДИНСТВО (УБ)

БИЛАНС
ПРЕЛАЗНОГ РОКА

ЗОНА "ДРИНА", реултати 1.кола:

- Иван Поповић са својом баскет- екипом "Ранч" постао првак 
Србије! - У Швајцарској дуели са најбољим баскеташима света.

УБСКИ КОШАРКАШ ПОСТИГАО ВЕЛИКИ УСПЕХ

креће пут Швајцарске где ће 
представљати нашу земљу на ФИБА 
Мастерсу:
 - Кроз квалификације смо 
стигли на завршни турнир, нисмо ни 
сањали да ћемо бити најбољи у 
Србији, пошто су играли и званични 
светски прваци у баскету. Међутим, 
ишли смо из меча у меч, имали јаче 
живце у неизвесним завршницама, а 
велико ми је задовољство да кажемо 
да смо постали први национални 
прваци, будући да је ово такмичење 
премијерно организовано. У Лозану 
идемо да достојно репрезентујемо 
нашу земљу, спремамо се жестоко и 
верујем да ћемо имати шта да 
п о к а ж е м о  м е ђ у  н а ј б о љ и м  
баскеташима света- каже крило 
убских кошаркаша Иван Поповић.
 Поповић је у друштву са 
Веселиновићем био и учесник 
међународног турнира у Румунији. 
После убедљивих победа у групи, 
поражени су у четвртфиналу од руске 
екипе, иако су имали скоро добијени 
баскет. Очигледно, Уб може да се 
поноси с ја јним баскеташима,  
потврду тога требао би да да и Трећи 
Меморијал "Влатко Церовић"

ПОПОВИЋ ПРЕДСТАВЉА
СРБИЈУ У ЛОЗАНИ !

 -  Б а з и ч н и  д е о  п р и п р ема  
одрадићемо на Школарцу, а након 
тога улазимо у халу и организујемо 
тестове за првенство у којем 
очекујемо да поновимо добар 
резултат. Играчки кадар се није много 
мењао, а појачали су нас два искусна 
играча- плејмејкер Радничког из 
Обреновца Марко Љубас и бек-крило 
Срећко Ракић који је играо у 
Владимирцима прошле сезоне. Из 
ваљевског Металца, вратио нам се 
талентовани Марко Драксимовић, а 
као плод добре сарадње са 
п р е д с е д н к о м  Ђ у к а н о в и ћ е м ,  
добићемо још два млада играча из 
њ и хо во г  ј у н и о р с ко г  п о го н а .  
Напустили су нас Шапчани Ивковић и 
Дрекић, биће обављени разговори са 
Обреновчанима да видимо какви су 
њихови планови, а првом тиму биће 
прикључен и талентовани кадет 
Немања Ивковић. Циљ нам је да 
поново будемо у горњем делу 
табеле, а главни ривали биће Прибој, 
Нови Пазар и чачански Железничар- 
рапортира  тренер  Владимир 
Урошевић који је недавно своју 
тренерску едукацију обогатио 
дипломом тренера Више кошаркашке 
школе где су му предавачи, између 
осталих, били Ранко Жеравица и 
Јанко Луковски.

и треће позиције са Прибојем коме је 
због бољег међусобног скора припало 
вицешампионско место. Убљани броје 
последње дане летњег одмора, 26. 
августа почињу припреме за нову 
сезону која стартује средином октобра: Б.Матић

Б.М.

Иван Поповић

Рад, ред и дисциплина:
Темпераментни Владимир Урошевић

 Организацију 14.Меморијалног 
турнира "Душан Матић- Карели" 
помогли су:
Милица Ковачевић, Радојица 
Алексић, АД "Вучијак", породица 
Филиповић, Света Голубовић, 
Трговина "Бест", Установа за 
културу и спорт "Уб", Техничка 
школа "Уб", Бутик "Блу стор", "Убска 
капија", "Њам-њам", ПП "Тадинг", РК 
Уб, ФК Јединство Уб, КМФ Карели, 
Будимир Васић, Јован Јовановић, 
Пекара "Бата", Горан Павић, РТВ 
"Сити", Радован Цвијовић, КЈП 
"Ђунис", Зоран Живановић- Фећин, 
СТР "Клаја", Бутик "Ултра фешн" и 
ЗЗ "Трлић".

ЗАХВАЛНОСТ
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ЈЕДИНСТВО ТРИЈУМФАЛНО ПОЧЕЛО ПОХОД НА СРПСКУ ЛИГУ

СИТАРИЦА УТИШАО ДИВЉУ ТЕЛАД
- Голом снажног нападача, Јединство стигло до вредног "минималца" на старту. - Златар после 

три месеца поново гостује под Шепковцем, тренера Јовановића интересује само победа.

1.коло

РАДНИЧКИ(Ваљево)- ЈЕДИНСТВО  0:1 (0:1)

Стадион на Петом пуку. Гледалаца: 600. Судија: Милош 
Мићић (Лозница). Стрелац: Ситарица у 9. минуту. Жути 
картони: Петровић, Ђурић, Павловић, Милошевић (Р), 
Марјановић, Брадоњић, Бранковић, Стојановић (Ј)
ЈЕДИНСТВО: Ћургуз 7,5, Матић 6,5, Стојановић 7, 
Марјановић 7,5, Гавриловић 7,5, Војводић 7, Јовановић 7, 
Милановић 7 (од 46. Бранковић 6,5), Ситарица 7 (од 79. 
Јошић _), Брадоњић 7, Јовичић 6,5 (од 67. Љубичић _)
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Мирко Ћургуз
 Старо је правило да се победи у зубе не гледа, па је од 
утиска много битније да су Убљани тријумфално започели 
сезону. Војводић је дугом лоптом бацио "у ватру" 
Ситарицу, нападач гостију је одличним пријемом створио 
себи добру позицију и снажним ударцем "поцепао" мрежу 
Митровића.
 У наставку су домаћи загосподарили тереном, 
повијала се одбрана црвено- белих, али је мрежа 
сачувана. Посебно се истакао Ћургуз интервенцијом у 61. 
минуту, Мердовић је послао лопту под пречку, али је 
пантерском реакцијом голман Јединства спречио погодак.

 Жреб није био наклоњен црвено-белима на старту 
првенства Зоне "Дрина", тешко да се могло замислити 
незгодније премијерно гостовање од оног на Петом пуку. 
Квалитетан састав Радничког, најбољи навијачи у лиги, 
терен који не пружа ни минимум услова за фудбалско 
надигравање..., били су фактори који су задавали 
главобољу тренеру Жарку Јовановићу пред старт. Ипак, да 
знају победничку формулу за Ваљево, Убљани су показали 
пролетос, а и овога пута на сличан начин стигли су до бодова 
огромне тежине:
 - Меч је веома личио на онај из марта ове године, с том 
разликом да смо овај пут одлучујући ударац домаћину 
задали на почетку сусрета. Знали смо шта нас чека, Ваљевци 
сада имају и квалитетнији састав него пролетос, а у 
размишљањима пре утакмице ни реми није био неповољан 
исход. У првом полувремену добро смо затворили прилазе 
голу, али смо у наставку имали пуно проблема да 
зауставимо нападе Радничког. Ипак, ужа одбрана и голман 
Ћургуз су били на висини задатка, последњи судијски 
звиждук судије Мићића донео је велико олакшање и био знак 
да смо одрадили велики посао. Не верујем да ће много екипа 
напустити Пети пук са повољним резултатом, самим тим 

наш тријумф добија на 
значају, а не треба ни 
причати шта значи победа 
н а  с т а р т у  з а  
самопоуздање екипе- не 
к р и ј е  з а д о в о љ с т в о  
успршним стартом тренер 
Ј е д и н с т в а  Ж а р к о  
Јовановић.
 Последњи меч под 
Шепковцем, црвено-бели 
су пролетос одиграли 
против Златара (5:2), жреб 
је хтео да први ривал на 
домаћем терену буде 
управо екипа из Нове 
Вароши:
 - Резултат говори да је 
т о  б и л а  у б е д љ и в а  
победа,  они који су 

гледали меч сећају се да је до 70. минута резултат био 2:2. 
То нам је опомена и за дуел у суботу, екипа Златара има 
квалитет и уме да буде јако опасна ако јој се дозволи да 
развије игру. Ипак, када неко има амбиције као ми, победе 
на домаћем терену се подразумевају и не размишљамо ни 
о једном другом исходу. Јасно је да ће се гости 
оријентисати на одбрану и контранападе, али ми имамо 
довољно адута да на време начнемо ривала. Не очекујем 
голеаду као пролетос, мрежу морамо да сачувамо 
нетакнутом, а један или два гола у мрежи Варошана би ме у 
потпуности задовољили- преноси Јовановић своја 
очекивања пред меч 2. кола Зоне "Дрина".

 Црвено-бели су у припремном периоду одиграли 
осам мечева, три пута су победили, четири пута 
ремизирали, а једини пораз доживели у Ваљеву против 
Крушика. Остали су Убљани непоражени и против 
српсколигаша у Шапцу и Обреновцу, а захваљујући два 
гола штопера Гавриловића стигли су предност 
амбициозног Степојевца.Најефикаснији у припремном 
периоду био је Ситарица са 4 гола, "бонус" Милановић је 
постигао 3, а најубедљивији тријумф Јединство је 
остварило против Влашића- 7:1

ПРИПРЕМНЕ УТАКМИЦЕ

Александар Ситарица у акцији

Б.Матић

2122.август 2013.г.ФУДБАЛ



ТОКОМ ЛЕТА, ОПШТИНСКИ И ОКРУЖНИ ЛИГАШИ ИГРАЛИ НИЗ ТУРНИРА

РУДАР НАЈУСПЕШНИЈИ
 Врељани су били домаћини 
турнира који је од 26.-28. јула игран на 
терену крај гробља, а носио је име по 
великом пријатељу клуба који је 
преминуо у септембру 2012.- Меморијал 
" М и о д р а г  В и ћ е н т и ћ -  Ш в а б а " .  
Учествовале су четири екипе- Врело, 
Стубленица, Памбуковица и Полет 
(Таково), а највише успеха имао је 
домаћин који је у финалу савладао 
Таковчане након извођења пенала. 
Најбољи стрелац турнира био је Мирко 
Илић са 4 поготка, најуспешнији голман 
Иван Станчић из Врела, а епитет 
најбољег играча турнира понео је Дејан 
Симић из редова победника. Турнир су 
судили Немања Јовановић-Џајић, 
Марко Поповић и Иван Даниловић, 
Установа за спорт обезбедила је пехаре, 
а породица Вићентић сендвиче и 
освежење за актере турнира.
 У  С т у б л е н и ц и  ј е  о д и г р а н  
Меморијални турнир у знак сећања на 
бившег играча Спасоја Ивановића- 
Цанета, а до пехара стигла је екипа 
Рудара из Радљева која је голом Завише 
Ивковића са беле тачке савладала 
П а љ у в е .  У ч е с т в о в а л и  с у  ј о ш  
Стубленица и Врело, а занимљиво је да 
су оба полуфинална меча решени после 
пенала. Судили су Милутин Остојић, 
Миломир Мирковић и Радован Милић, 
поновоје Установа за спорт и културу Уб 
обезбедила  пехаре ,  медаље и  
захвалнице, а помогла је и Ваљевска 
пивара код организације "трећег 
полувремена".
 Традиционални турнир у Бргулама 
трајао је од 25. јула до 2. августа, а у 

финалном мечу Рудар из Радљева 
поражен је од Пољана резултатом 
5:3. Исту судбину Рудар је доживео и 
на домаћем терену, Паљуви су у 
финалу савладали Радљевце са 3:2, 
а играч турнира био је некадашњи 
капитен Тулара Славиша Ђурић. 
Најбољи стрелац је Немања Поповић 
из Рудара, а судили су Милош 
Радовић, Зоран Симанић и Марјан 
Том и ћ .  З а н и м љ и во  ј е  д а  ј е  
Стубленица, иако је изборила 
пласман у полуфинале, освојила 3. 
место у мечу са Бргулама, јер су 
имали раније заказане обавезе 
према екипи Трлића.

Kvalitet
na prvom mestu !

22 22.август ФУДБАЛ

ФК Рудар(Радљево) победник турнира у Стубленици

Финалисти турнира у Врелу: ФК Полет Таково (жути дресови) и ФК Врело (плави дресови)

БАСКЕТ-ТУРНИР НА ШКОЛАРЦУ

СЕЋАЊЕ НА
ЛЕГЕНДАРНОГ ВЛАЈУ

 У знак сећања на леворуког снајперисту Влатка- 
Влају Церовића, КК Уб је организовао трећи по реду 
Меморијални баскет- турнир на СРЦ "Школарац". 
Турнир је почео у уторак у 18 часова, планирано је да 
се заврши за две вечери, а уплата по екипи је била 
3.000 динара.
 До закључења овог броја, организатори су нас 
обавестили да ће се, поред домаћих екипа, на турниру 
наћи и баскеташи из Ваљева, Обреновца, Лајковца, 
Владимираца...Очекује се двоцифрен број учесника, а 
двоструки тријумф брани једини оснивач Меморијала 
"Влатко Церовић" екипа РТВ Сити. У плану је и 
ревијална утакмица убских и шабачких ветерана, а у 
наредном броју читаћете о резултатима турнира.



ЗАВРШЕН 14.МЕМОРИЈАЛНИ ТУРНИР У МАЛОМ ФУДБАЛУ "ДУШАН МАТИЋ- КАРЕЛИ"

ДОМИНАЦИЈА ОБРЕНОВАЧКЕ "РОМЕ"
- У финалном мечу Рома - З-Даса 6:2. - Грујичић (Рома) са 19 голова обележио турнир. - Ветерани 

Јединства савладали браниоце пехара, Кафе Зипа и ФК Ливадица најбољи у млађим категоријама.

 Победнички пехар турнира "Душан Матић- Карели" и 
наредних годину дана остаје у истим рукама! Екипа Роме, 
овога лета са презименом спонзора Ауто школа "Бане", 
прошетала се до првог места и са шест убедљивих тријумфа 
апсолутно заслужено стигла до прве награде од 70.000 
динара. У одлучујућем мечу, обреновачки мајстори малог 
фудбала савладали су екипу З-Даса резултатом 6:2, а 
поражени, такође ученици обреновачке школе, морали су да 
се задовоље са 20.000 динара.
 По први пут у историји турнира, финални меч је прошао 
без убске екипе и убских играча. Утицало је то мало и на 
атмосферу на трибинама, па је близу 1.500 људи прилично 
мирно пратило одлучујућу битку. Највише ватре је било на 
клупама ривала, локални ривалитет пренели су и на асфалт 
Школарца, али је сусрет, као и читав турнир, протекао без 
озбиљнијег инцидента. Небојша Обрадовић је начео 
противника, а прва "хаубица" Роме Жељко Грујичић 
дуплирао предност. Ипак, момци необичног имена екипе 
вратили су се у меч, претили чак и да стгну до 3:3, али када је 
Грујичић погодио за 5:2- дилеме више није било. Нападач 

РЕЗУЛТАТИ ФИНАЛА
СЕНИОРИ: Рома АШ Бане- З Даса    6:2 (Грујичић 2, Обрадовић, Доцић, Перишић, Радовић- Ристић, Бацић)
ВЕТЕРАНИ: Јединство- Рекреативци КШ   5:4 пен. (1:1) (Јованић- Теодосић)
ЈУНИОРИ: Кафе Зипа- Никола Симић- Симке    6:0 ( Томић 2, Баљак 2, Петрашевић, Чочовић)
ПОЛЕТАРЦИ: ФК Ливадица- Крејзи бојс       3:0 (Родин, Ристовски, Марић)

Степојевца је  постигао 
рекорд који ће бити тешко 
достижан- 19 голова Грујичић 
је постигао на "Карелију, па је 
разумљиво да је уз "златну 
копачку" пригрлио и награду 
за најбољег играча. Најбољи 
голман турнираје Марко 
Роксић из поражене екипе- 
одбранама, али и разорним 
шутевима водио је екипу ка 
финалу где су се ипак 
намерили на бољег.

 Полуфинални дуели имали су различите приче- 
екипа Душан Матић- Карели имала је минус од два 
гола три минута пред крај, али су Симеуновић и 
Јолачић донели домаћину пенале. Ипак, Роксић је са 
две одбране спречио екипу организатора да и трећи 
пут за редом прође даље након казнених удараца. 
Други меч између Роме и Чежње би можда имао и 
другачији ток да је Лука Синђић дао гол из пенала код 
вођства ривала од 1:0, али је Гргић сјајном одбраном 
отворио пут својој екипи ка убедљивом тријумфу.
 У конкуренцији сениора појавило се 20 екипа, 
након квалификационог дела по групама (5x4 екипе) и 
баража, осам најбољих екипа је наставило по систему 
елиминације. Неке веома квалитетне екипе 
заустављене су у четвртфиналу, РТВ Сити је после три 
финала испао на пенале од ДМ Карелија, а ни Кафе 
Рим није поновио резултат из претходне године. 

Пријатно је изненадила владимирачка екипа Ђорђо С, тек 
након седмераца елиминисала их је Чежња, а одличан 
резултат пласманом међу осам остварио је и Фото студио 
Беча.
 Ветерани Јединства вратили су пехар у најстаријој 
конкуренцији, прошлпгодишњи победник Рекреативци код 
Школарца имао је предност голом Теодосића, али је Јованић 
донео пенале својој екипи. Срба Милошевић је имао пенал 
одлуке за Рекреативце, ипак на крају радовали су се 
ветерани Јединства. Кафе Зипа је "терорисала" ривале код 
јуниора, победа од 6:0 у финалном мечу над екипом Никола 
Симић- Симке потврда је доминације Ваљевца. ФК 
Ливадица је најбоља екипа у конкуренцији полетараца, 
реванширали су се Крејзи бојсима за пораз у групи и 
победом 3:0 дошли до пехара.
 Публика на "Карелију" је поново потврдила верност, те 
су реке гледалаца сваке вечери пратиле занимљиве борбе.

Карелијева сестра Данијела
и Жељко Грујичић, најбољи играч и стрелац 

Б.М.

Победници у конкуренцији ветерана: ФК Јединство

Финалисти у конкуренцији јуниора:
Кафе Зипа и Никола Симић Симке

Најбољи полетарци: ФК Ливадица

Победници другу годину за редом: Рома

2322.август 2013.г.СПОРТ



 Памтиће се дуго 17. август 2013. у 
историји Брезовице- реке навијача слиле 
су се у ово село да виде имају ли 
Брезовчани екипу дораслу за зонско 
такмичење, а судећи по премијери- 
одговор је потврдан! Иако можда тим из 
Пријепоља после пет сати пута није 
прави показатељ снаге домаћих, не може 
се оспорити да је Брезовица оставила 
утисак озбиљне екипе која зна шта хоће. 
Трајао је грч у игри домаћих првих пола 
сата, ипак голови на време олакшали су 
посао тиму Драгише Остојића, па је 
разумљиво што је искусни стручњак 
задовољан премијером:
 - Било је милина играти у амбијенту 
какав немају ни прволигаши, није било 
лако као што резултат говори, посебно на 
старту меча. У другом делу стигли смо до 
препознатљиве игре, могли можда и до 

СИЛОВИТ СТАРТ БРЕЗОВИЦЕ НА ПОЧЕТКУ ЗОНЕ "ДРИНА"

РАФАЛНА ПАЉБА БРЕЗОВЧАНА
- Брезовица са убедљивих 4:0 савладала тим из Пријепоља. - 

Рекордна посета, следи гостовање у Мионици.

Извештај са утакмице
можете прочитати на 20.страни 

убедљивије победе, али и овако сам 
презадовољан. Сада се треба клонити 
еуфорије, ово је само стартна победа која 
улива самопоуздање и ништа више. 
Идемо у Мионицу са жељом да 
остваримо позитиван резултат, а ја се још 
једном захваљујем публици на дивној 
подршци.
 Д о м а ћ и  с у  н а  о в о м  м е ч у  
п р е д с т а в и л и  н о в у  п л а в о - б е л у  
комбинацију дресова, а у стартној 
постави била су само три играча који су 
водили тим до првог места у округу- 
Анђић, Савић и Младеновић. Ипак, 
новајлије су оправдале поверење, уз 
одличног Гостиљца врло добре партије 
пружили су и Смаилагић, Богуновић, 
Шћепановић, некадашњи Јединствов 
јуниор Мијатовић, а солидно је деловао и 
штоперски пар Марковић- Дрљача.

Рапсодија у белом

Лопта у мрежи

Галерију слика са утакмице Брезовица - Полимље
прегледајте на фејсбук профилу "Гласа Тамнаве"

Играч утакмице: Огњен Гостиљац

Б.М.
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